

bridge

Vibroacoustic Massage Cushion

Recharge Body. Elevate Mind.



Instruction Manual

BVA-HB150-EB

Experience vibroacoustic therapy for both body and mind with

bridge

Sending low frequency soundwaves deep into the body, relaxing tight muscles, calming the nervous system and restoring mind-body balance.



SET UP:

- Slide the correct pin attachment (EU 2-pin or GB 3-pin) onto the adapter plug until it clicks into place.



- Attach the adapter to the cushion by connecting the jack socket, then plug the adapter into a wall socket.
- Place the cushion either flat on a bed or sofa to lay on it, or against the back of a comfy chair to use it seated. We recommend that you also dim the lights and ensure you are undisturbed to get the best possible experience.

USING THE REMOTE CONTROL:

- Press the power button  to turn on.
- Press the mode button  to select a track.
- Press the timer button  to change the duration: 30 min, 20min, 10min or 5 min
(Note: The times are for guidance only as all tracks vary slightly in length)
- Use the + and - buttons to adjust vibration intensity () and volume ()
- Press the mute button  to reduce the sound to its lowest level. (Please just note that because the unit is powered by sound, it will not mute completely, or the vibration would stop too)

STREAMING MUSIC VIA BLUETOOTH:

Explore other vibroacoustic tracks by streaming them from your phone/tablet to **bridge**.

- Press the Bluetooth button  on the remote control to put the product into 'connect' mode (white light flashing)
- On your phone (or tablet), in Bluetooth settings, search for and connect to **bridge vibroacoustic cushion**
- Search for vibroacoustic tracks in Spotify / Apple Music etc and play them through the product, just as you would with an external speaker.
- We have also crafted a bespoke music list for you which you can find by searching for **bridge vibroacoustic** by Homedics on Spotify, Apple Music or YouTube Music

AUTO SWITCH OFF:

If the product is not connected to Bluetooth and has been left idle for 15 mins, it will automatically switch off.

CLEANING AND CARE:

- Always unplug the product before cleaning.
- Clean the surface of the product with a damp sponge only. Do not saturate. Allow to dry fully before use.
- Avoid the use of chemical or abrasive cleaners which can damage the product.

**READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE.
SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE
REFERENCE.**

- ALWAYS unplug the appliance from the electrical outlet immediately after using and before cleaning. To disconnect, turn all controls to the 'OFF' position, then remove plug from outlet.
- NEVER leave an appliance unattended when plugged in. Unplug from the mains outlet when not in use and before putting on or taking off parts or attachments.
- This appliance is suitable for ages 8 and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- Do not place or store appliance where it can fall or be pulled into a bath or sink. Do not place in or drop into water or other liquid.
- DO NOT reach for an appliance that has fallen in water or other liquids. Switch off at the mains and unplug it immediately. Keep dry – DO NOT operate in wet or moist conditions.
- NEVER insert pins, metallic fasteners or objects into the appliance or any opening.
- Use this appliance for the intended use as described in this booklet. DO NOT use attachments not recommended by Homedics.
- NEVER operate the appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has been dropped or damaged, or dropped into water. Return it to the Homedics Service Centre for examination and repair.
- Keep cord away from heated surfaces.
- DO NOT operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.
- DO NOT operate under a blanket or pillow. Excessive heating can occur and cause fire, electrocution or injury to persons.
- DO NOT carry this appliance by the cord or use cord as a handle.
- DO NOT use outdoors.
- DO NOT crush. Avoid sharp folds.
- This product requires a 100-240 V AC power supply.
- The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.
- DO NOT attempt to repair the appliance. There are no user serviceable parts. All servicing of this appliance must be performed at an authorised Homedics Service Centre.
- If you have any concerns regarding your health, consult a doctor before using this appliance.
- This is a non-professional appliance, designed for personal use. DO NOT use as a substitute for medical attention.
- Use of this product should be pleasant and comfortable. Should pain or discomfort result, discontinue use and consult your GP.
- Not recommended for use by individuals with sensory deficiencies including diabetic neuropathy.
- DO NOT use on an infant, invalid or on a sleeping or unconscious person.
- DO NOT use on insensitive skin or on a person with poor blood circulation.

- This appliance should NEVER be used by any individual suffering from any physical ailment that would limit the user's capacity to operate the controls.
- NEVER use directly on swollen or inflamed areas or skin eruptions.
- Do not use during pregnancy
- DO NOT use if you have a pacemaker or implanted defibrillator
- DO NOT use if you suffer from severe osteoporosis, thrombosis, varicose veins, unstable blood pressure, heart conditions or risk of blood clots.
- Avoid using the product on areas of acute inflammation, infection, or recent fractures, surgery or injury.
- Failure to follow the above may result in the risk of fire or injury.

3 YEAR GUARANTEE

FKA Brands Ltd guarantees this product from defect in material and workmanship for a period of 3 years from the date of purchase, except as noted below. This FKA Brands Ltd product guarantee does not cover damage caused by misuse or abuse; accident; the attachment of any unauthorised accessory; alteration to the product; or any other conditions whatsoever that are beyond the control of FKA Brands Ltd. This guarantee is effective only if the product is purchased and operated in the UK / EU. A product that requires modification or adaptation to enable it to operate in any country other than the country for which it was designed, manufactured, approved and / or authorised, or repair of products damaged by these modifications is not covered under this guarantee. FKA Brands Ltd shall not be responsible for any type of incidental, consequential or special damages.

To obtain guarantee service on your product, return the product post-paid to your local service centre along with your dated sales receipt (as proof of purchase). Upon receipt, FKA Brands Ltd will repair or replace, as appropriate, your product and return it to you, post-paid. Guarantee is solely through Homedics Service Centre. Service of this product by anyone other than the Homedics Service Centre voids the guarantee. This guarantee does not affect your statutory rights.

For your local Homedics Service Centre, go to

www.homedics.co.uk/servicecentres

WEEE explanation



This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

Operating frequency bands: 2402 - 2480MHz

CE BT Max Power Transmitted Power: 1.60 dBm

In off mode, this product will consume power at a rate of 0.03W.

Expérimentez la thérapie vibroacoustique pour le corps et l'esprit avec

bridge

En envoyant des ondes sonores basse fréquence profondément dans le corps, pour détendre les muscles tendus, apaiser le système nerveux et rétablir l'équilibre entre le corps et l'esprit.



INSTALLATION :

- Faites coulisser la prise appropriée (fiche européenne 2 broches ou fiche britannique 3 broches) sur le bloc d'alimentation jusqu'à ce qu'elle enclenche.



- Fixez le bloc d'alimentation au coussin en connectant la prise jack, puis branchez le bloc d'alimentation sur une prise murale.
- Placez le coussin à plat sur un lit ou un canapé pour vous allonger dessus, ou contre le dossier d'un fauteuil confortable

pour une utilisation assise. Nous vous recommandons également de tamiser les lumières et de vous assurer de ne pas être dérangé pour vivre la meilleure expérience possible.

UTILISATION DE LA TÉLÉCOMMANDE :

- Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour allumer.
- Appuyez sur le bouton mode pour sélectionner une piste.
- Appuyez sur le bouton du minuteur pour changer la durée : 30 min, 20 min, 10 min ou 5 min (Remarque : les durées sont données à titre indicatif uniquement car toutes les pistes varient légèrement en longueur)
- Utilisez les boutons + et - pour régler l'intensité des vibrations et le volume .
- Appuyez sur le bouton muet pour réduire le son à son niveau le plus bas. (Veuillez noter que parce que l'appareil est alimenté par le son, il ne se mettra pas complètement en silencieux, sinon les vibrations s'arrêteraient aussi.)

DIFFUSION DE MUSIQUE VIA BLUETOOTH :

Explorez d'autres pistes vibroacoustiques en les diffusant depuis votre téléphone/tablette sur **bridge**.

- Appuyez sur le bouton Bluetooth de la télécommande pour mettre le produit en mode « connexion » (lumière blanche clignotante)
- Sur votre téléphone (ou tablette), dans les paramètres Bluetooth, recherchez et connectez-vous à **bridge vibroacoustic cushion**
- Recherchez des pistes vibroacoustiques sur Spotify / Apple Music etc et diffusez-les through le produit, comme vous le feriez avec une enceinte externe.
- Nous avons également créé une liste musicale sur mesure pour vous que vous pouvez trouver en recherchant **bridge vibroacoustic** by Homedics sur Spotify, Apple Music ou YouTube Music

ARRÊT AUTOMATIQUE :

Si le produit n'est pas connecté au Bluetooth et reste inactif pendant 15 minutes, il s'éteindra automatiquement.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN :

- Débranchez toujours le produit avant de le nettoyer.
- Nettoyez la surface du produit uniquement avec une éponge humide. Ne pas saturer. Laisser sécher complètement avant utilisation.
- Évitez d'utiliser des nettoyeurs chimiques ou abrasifs qui peuvent endommager le produit.

**LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS
AVANT UTILISATION. LES CONSERVER
POUR POUVOIR LES CONSULTER
ULTÉRIEUREMENT.**

- TOUJOURS débrancher l'appareil de la prise électrique immédiatement après utilisation et avant tout nettoyage. Pour l'éteindre, positionner tous les boutons de réglage sur « OFF », puis débrancher le câble d'alimentation.
- NE JAMAIS laisser un appareil sans surveillance lorsqu'il est branché. Débrancher de la prise secteur quand il n'est pas utilisé ou avant d'adoindre ou de retirer des pièces ou accessoires.
- Cet appareil convient aux personnes à partir de 8 ans – ainsi qu'aux personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances – s'ils sont supervisés ou s'ils ont reçu des consignes concernant son utilisation en toute sécurité et s'ils comprennent les risques encourus. Il est interdit de laisser les enfants jouer avec l'appareil. Ne pas laisser des enfants effectuer le nettoyage ou l'entretien sans supervision.
- Ne pas poser ou ranger l'appareil dans un endroit où il pourrait tomber ou basculer dans une baignoire ou un évier. Ne pas placer ni laisser tomber dans l'eau ou dans tout autre liquide.
- NE PAS toucher un appareil qui est tombé dans l'eau ou tout autre liquide. Couper le secteur et débrancher immédiatement. Le maintenir au sec – NE PAS le faire fonctionner dans des conditions d'humidité ou de moiteur.
- Ne JAMAIS insérer des épingles, des attaches métalliques ou des objets dans l'appareil ou dans une ouverture.
- Utiliser cet appareil selon le mode d'emploi inclus et spécifique à celui-ci. NE PAS utiliser d'accessoires non recommandés par Homedics.
- Ne JAMAIS mettre en marche l'appareil en cas de cordon ou de connecteur endommagé, en cas de fonctionnement incorrect, en cas de chute ou de détérioration ou de chute dans l'eau. Le renvoyer au Service après-vente de Homedics, qui se chargera du diagnostic et de la réparation.
- Maintenir le cordon à l'écart des surfaces chauffées.
- NE PAS utiliser dans une pièce où des produits aérosols (sprays) sont utilisés ou de l'oxygène est administré.
- NE PAS faire fonctionner sous une couverture ou un oreiller. Cela pourrait provoquer une surchauffe ou un risque d'incendie, d'électrocution ou de dommages corporels.
- NE PAS tenir l'appareil par le câble, ni utiliser le câble comme manche.
- NE PAS utiliser à l'extérieur.
- NE PAS écraser. Éviter les plis aigus.
- Ce produit nécessite une source d'alimentation 100-240 VAC.
- L'appareil doit être utilisé uniquement avec le bloc d'alimentation fourni avec celui-ci.
- NE PAS essayer de réparer l'appareil. Aucune pièce ne peut être remise en état par l'utilisateur. Toute réparation de cet appareil doit être effectuée dans un centre de service agréé Homedics.
- En cas de problème de santé, demander conseil à un médecin avant d'utiliser cet appareil.
- Il s'agit d'un appareil non professionnel, conçu pour un usage personnel. NE PAS utiliser le matériel en remplacement de soins médicaux.

- L'utilisation de ce produit doit être plaisante et agréable. En cas de douleur ou de gêne, interrompre l'utilisation et consulter votre médecin traitant.
- Il est déconseillé aux personnes atteintes de neuropathie diabétique d'utiliser cet appareil.
- NE PAS utiliser sur un enfant en bas âge, une personne invalide, endormie ou inconsciente.
- NE PAS utiliser sur une peau insensible ou une personne ayant une mauvaise circulation du sang.
- Cet appareil ne doit JAMAIS être utilisé par une personne souffrant d'une quelconque affection physique qui limiterait sa capacité à maîtriser les commandes de l'appareil.
- Ne JAMAIS utiliser directement sur des zones enflées ou enflammées ou sur une éruption cutanée.
- Ne pas utiliser pendant la grossesse
- NE PAS utiliser si vous avez un stimulateur cardiaque ou un défibrillateur implanté
- NE PAS utiliser si vous souffrez d'ostéoporose sévère, de thrombose, de varices, d'instabilité tensionnelle, de problèmes cardiaques ou de risques de caillots sanguins.
- Évitez d'utiliser le produit sur des zones d'inflammation aiguë, d'infection, ou de fractures, chirurgies ou blessures récentes.
- Le non-respect de ce qui précède peut provoquer un risque d'incendie ou de blessure.

GARANTIE 3 ANS

FKA Brands Ltd garantit ce produit exempt de vices de matériaux et de fabrication, pendant une période de 3 ans à compter de la date d'achat ; hormis les cas indiqués ci-dessous. Cette garantie FKA Brands Ltd ne couvre pas les dommages causés par toute mauvaise utilisation ou abus, par tout accident, par tout accessoire utilisé sans autorisation, par toute modification apportée au produit, ni par toutes autres circonstances ne pouvant être imputées à FKA Brands Ltd. Cette garantie ne prend effet que dans la mesure où le produit est acheté et utilisé au Royaume-Uni / dans l'UE. Un produit devant faire l'objet de modifications ou de réglages, afin de permettre son fonctionnement dans un pays autre que celui pour lequel il a été conçu, fabriqué, approuvé et / ou autorisé, ou toutes réparations de produits endommagés par ces modifications, ne sont pas couverts par cette garantie. FKA Brands Ltd ne saurait être tenue responsable de tout type de dommages accidentels, consécutifs ou particuliers. Pour bénéficier du service de garantie sur votre produit, veuillez renvoyer le produit par colis affranchi au Service après-vente, accompagné de votre facture datée (preuve d'achat). A réception, FKA Brands Ltd procédera à la réparation ou, le cas échéant, au remplacement de votre produit et vous le réexpédiera, sans frais de port supplémentaires. Seul le Service après-vente de Homedics est habilité à traiter une demande de garantie. Tout service prodigué pour ce produit par quiconque autre que le Service après-vente de Homedics entraîne l'annulation de la garantie. Cette garantie n'affecte pas vos droits statutaires.

Pour contacter le Service après-vente Homedics de votre région, veuillez consulter le site www.homedics.co.uk/servicecentres

Explication WEEE

 Le symbole indique que le produit ne doit pas être éliminé avec les autres déchets ménagers dans toute l'Union Européenne. L'élimination incontrôlée des déchets pouvant porter préjudice à l'environnement ou à la santé humaine, veuillez le recycler de façon responsable. Vous favoriserez ainsi la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour renvoyer votre appareil usagé, prière d'utiliser le système de renvoi et collection ou contacter le revendeur où le produit a été acheté. Ils peuvent se débarrasser de ce produit afin qu'il soit recyclé tout en respectant l'environnement.



Bandes de fréquence de fonctionnement : 2402 - 2480MHz

Puissance maximale transmise CE BT : 1.60 dBm

En mode arrêt, ce produit consommera de l'énergie à un taux de 0,03 W.

Erleben Sie vibroakustische Therapie für Körper und Geist mit

bridge

Sendet niederfrequente Schallwellen tief in den Körper, entspannt verspannte Muskeln, beruhigt das Nervensystem und stellt das Körper-Geist-Gleichgewicht wieder her.



AUFBAU:

- Schieben Sie den entsprechenden Steckeraufsatz (EU 2-polig oder GB 3-polig) auf den Adapterstecker, bis er einrastet.



- Befestigen Sie den Adapter am Kissen, indem Sie die Klinkenbuchse verbinden, und stecken Sie dann den Adapter in eine Steckdose.
- Platzieren Sie das Kissen entweder flach auf einem Bett oder Sofa, um sich darauf zu legen, oder an der Lehne eines bequemen Stuhls, um es im Sitzen zu verwenden. Wir empfehlen, dass Sie auch das Licht dimmen

und sicherstellen, dass Sie ungestört sind, um das bestmögliche Erlebnis zu erhalten.

VERWENDUNG DER FERNBEDIENUNG:

- Drücken Sie die Ein-/Ausschalttaste , um einzuschalten.
- Drücken Sie die Modustaste , um einen Titel auszuwählen.
- Drücken Sie die Timer-Taste , um die Dauer zu ändern: 30 Min., 20 Min., 10 Min. oder 5 Min. (Hinweis: Die Zeiten dienen nur als Orientierung, da alle Titel in der Länge leicht variieren)
- Verwenden Sie die + und - Tasten, um die Vibrationsintensität () und die Lautstärke einzustellen ()
- Drücken Sie die Stummschalttaste , um den Ton auf die niedrigste Stufe zu reduzieren. (Bitte beachten Sie, dass das Gerät, weil es durch Ton angetrieben wird, nicht vollständig stummgeschaltet wird, da sonst die Vibration ebenfalls stoppen würde.)

MUSIKSTREAMING VIA BLUETOOTH:

Entdecken Sie andere vibroakustische Tracks, indem Sie sie von Ihrem Telefon/Tablet auf **bridge** streamen.

- Drücken Sie die Bluetooth-Taste  auf der Fernbedienung, um das Produkt in den «Verbinden»-Modus zu versetzen (weißes Licht blinkt)
- Suchen Sie auf Ihrem Telefon (oder Tablet) in den Bluetooth-Einstellungen nach **bridge vibroacoustic cushion** und stellen Sie eine Verbindung her
- Suchen Sie nach vibroakustischen Tracks in Spotify / Apple Music usw. und spielen Sie sie über das Produkt ab, genau wie bei einem externen Lautsprecher.
- Wir haben auch eine maßgeschneiderte Musikliste für Sie erstellt, die Sie finden, indem Sie in Spotify, Apple Music oder YouTube Music nach **bridge vibroacoustic by Homedics** suchen

AUTOMATISCHES ABSCHALTEN:

Wenn das Produkt nicht mit Bluetooth verbunden ist und 15 Minuten lang untätig bleibt, schaltet es sich automatisch aus.

REINIGUNG UND PFLEGE:

- Vor der Reinigung das Produkt immer vom Stromnetz trennen.
- Reinigen Sie die Oberfläche des Produkts nur mit einem feuchten Schwamm. Nicht durchnässen. Vor Gebrauch vollständig trocknen lassen.

- Vermeiden Sie den Einsatz von chemischen oder scheuernden Reinigungsmitteln, die das Produkt beschädigen können.

VOR INBETRIEBNAHME LESEN SIE SICH DIE BEDIENUNGSANLEITUNG BITTE SORGFÄLTIG DURCH. HEBEN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG FÜR SPÄTERES NACHSCHLAGEN AUF.

- Ziehen Sie das Gerät nach dem Gebrauch oder vor der Reinigung IMMER aus der Steckdose. Um das Gerät auszuschalten, stellen Sie alle Bedienelemente auf „OFF“ (Aus) und ziehen Sie anschließend den Stecker aus der Steckdose.
- Lassen Sie ein eingestecktes Gerät AUF KEINEN FALL unbeaufsichtigt. Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, wenn das Gerät nicht gebraucht wird oder bevor Sie das Zubehör anbringen oder entfernen.
- Das Gerät kann von Personen ab 8 Jahren und Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen benutzt werden, sofern sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Geräts unterwiesen werden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Das Gerät darf nicht unbeaufsichtigt von Kindern gereinigt und gewartet werden.
- Geräte nicht dort hinstellen oder aufbewahren, wo sie herunterfallen oder in eine Badewanne oder ein Waschbecken gezogen werden können. Legen Sie es nie in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Greifen Sie NICHT nach einem Gerät, das in Wasser oder andere Flüssigkeiten gefallen ist. Schalten Sie das Gerät sofort an der Hauptleitung aus und ziehen Sie den Netzstecker. Trocken halten
- NICHT unter nassen oder feuchten Bedingungen betreiben.
- Stecken Sie NIEMALS Nadeln oder metallische Gegenstände in das Gerät oder eine Öffnung.
- Das Gerät nur für den in diesem Heft vorgesehenen und beschriebenen Verwendungszweck benutzen. Verwenden Sie KEINE Aufsätze, die nicht von Homedics empfohlen wurden.
- Dieses Gerät darf auf KEINEN Fall benutzt werden, wenn ein Kabel oder Stecker beschädigt ist, es nicht ordnungsgemäß funktioniert oder in Wasser gefallen ist. Bringen Sie es zur Überprüfung und Reparatur in ein Service-Center von Homedics in Ihrer Nähe.
- Das Kabel von heißen Oberflächen fernhalten.
- Benutzen Sie das Gerät NICHT an Orten, an denen Sprühdosen verwendet werden oder an denen Sauerstoff verabreicht wird.
- Verwenden Sie das Gerät NICHT unter einer Decke oder einem Kissen. Übermäßige Wärme kann entstehen und zu einem Brand, Stromschlag oder einer Personenverletzung führen.
- Tragen Sie das Gerät NICHT am Stromkabel und verwenden Sie das Kabel NICHT als Griff.
- Verwenden Sie das Gerät NICHT im Außenbereich.
- NICHT zusammendrücken. Nicht zu stark falten.
- Dieses Produkt benötigt 100-240 V Wechselstrom.
- Das Gerät darf nur mit dem Netzteil verwendet werden, das mit dem Gerät geliefert wurde.
- Versuchen Sie NICHT, dieses Gerät selbstständig zu reparieren. Es sind keine durch den Benutzer zu reparierenden Teile vorhanden. Reparaturen an diesem Gerät dürfen nur durch ein autorisiertes Service-

- Center von Homedics durchgeführt werden.
- Wenn Sie gesundheitliche Bedenken haben, konsultieren Sie bitte einen Arzt, bevor Sie das Gerät verwenden.
- Dies ist ein nicht-professionelles Gerät, das für den persönlichen Gebrauch konzipiert ist. Verwenden Sie das Gerät NICHT als Ersatz für eine ärztliche Behandlung.
- Die Anwendung dieses Gerätes sollte als angenehm und behaglich empfunden werden. Bei Schmerzen oder Unbehagen unterbrechen Sie die Anwendung und fragen Sie Ihren Hausarzt.
- Nicht für die Anwendung bei Personen mit sensorischen Einschränkungen einschließlich diabetischer Neuropathie geeignet.
- NICHT bei Kindern, Behinderten oder an schlafenden oder bewusstlosen Personen anwenden.
- Auf gefühlloser Haut oder bei Personen mit schlechter Durchblutung bitte NICHT verwenden.
- Das Gerät sollte NIEMALS von einer Person bedient werden, die unter einer körperlichen Beeinträchtigung leidet, die es dem Anwender unmöglich machen würde, die Funktionsknöpfe zu bedienen.
- NIEMALS direkt auf geschwollener oder entzündeter Haut oder auf Hautausschlägen anwenden.
- Nicht während der Schwangerschaft verwenden
- NICHT verwenden, wenn Sie einen Herzschrittmacher oder implantierbaren Defibrillator haben
- NICHT verwenden, wenn Sie an schwerer Osteoporose, Thrombose, Krampfadern, instabilem Blutdruck, Herzerkrankungen oder dem Risiko von Blutgerinnseln leiden.

- Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts auf Bereichen mit akuten Entzündungen, Infektionen oder kürzlichen Frakturen, Operationen oder Verletzungen.
- Andernfalls besteht Brand- oder Verletzungsgefahr.

3 JAHRE GARANTIE

FKA Brands Ltd garantiert für einen Zeitraum von 3 Jahren ab Kaufdatum, dass dieses Produkt frei von Material- und Fertigungsfehlern ist. Diese Garantie umfasst keine Schäden, die durch einen nicht bestimmungsgemäßen Gebrauch oder Missbrauch des Gerätes, Unfälle, die durch Nutzung von Zubehörteilen, die nicht vom Hersteller zugelassen sind oder die Veränderung des Gerätes oder irgendwelche anderen Umstände entstehen, die sich der Kontrolle von FKA Brands Ltd entziehen. Diese Garantie gilt nur, wenn das Gerät in GB bzw. der EU gekauft und betrieben wird. Ein Gerät, für das eine Modifikation oder Anpassung erforderlich wird, damit es in einem anderen Land als dem Land, für das es entwickelt, hergestellt, zugelassen und/oder autorisiert wurde, betrieben werden kann oder die Reparatur an Geräten, die durch diese Modifikationen beschädigt wurden, fallen nicht unter diese Garantie. FKA Brands Ltd haftet nicht für jede Art von Begleit-, Folge- oder besonderen Schäden. Um einen Garantie-Service für Ihr Gerät zu erhalten, wenden Sie sich bitte an unser deutschsprachiges Service Center:
E-Mail: support@homedics.de

Die Garantie wird ausschließlich durch das Homedics Service Center durchgeführt. Durch Service-Dienstleistungen, die nicht vom Homedics Service Center durchgeführt wurden, verfällt die Garantie. Diese zusätzliche Garantie schränkt Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche nicht ein.

WEEE-Erklärung

 Am Ende der Lebensdauer eines Produkts und vor seiner verantwortungsvollen Entsorgung müssen Sie, sofern vorhanden, alle Lampen und Batterien entfernen.

■ Wenn Ihr Produkt personenbezogene Daten enthält, liegt es in Ihrer Verantwortung, alle personenbezogenen Daten zu entfernen, bevor Sie das Produkt entsorgen.

Hinweis: Die Händler von Elektro- und Elektronikgeräten werden Ihr Produkt kostenlos zum Recycling zurücknehmen.

Alternativ können Sie Ihre Elektro- und Elektronikgeräte auch kostenlos bei kommunalen Sammelstellen abgeben.

<https://tinyurl.com/GermanyWEEE>

Betriebliche Frequenzbänder: 2402 - 2480MHz

CE BT Max. Sendeleistung: 1.60 dBm

Im ausgeschalteten Zustand verbraucht dieses Produkt Strom mit einer Leistung von 0,03 W.

Sperimenta la terapia vibroacustica per corpo e mente con

bridge

Inviano onde sonore a bassa frequenza in profondità nel corpo, rilassano i muscoli tesi, calmano il sistema nervoso e ripristinano l'equilibrio mente-corpo.



CONFIGURAZIONE:

- Fai scorrere l'attacco spinotto corretto (spina EU 2 poli o GB 3 poli) sul plug adattatore finché non scatta in posizione.



- Collega l'adattatore al cuscino collegando la presa jack, quindi inserisci l'adattatore in una presa a muro.
- Posiziona il cuscino piatto su un letto o un divano per sdraiarti, o contro lo schienale di una comoda poltrona per usarlo da seduti. Ti consigliamo inoltre di abbassare le luci e assicurarti di non essere disturbato per ottenere la migliore esperienza possibile.

UTILIZZO DEL TELECOMANDO:

- Premere il pulsante di accensione per accendere.
- Premere il pulsante modalità per selezionare una traccia.
- Premere il pulsante del timer per cambiare la durata: 30 min, 20 min, 10 min o 5 min (Nota: i tempi sono solo indicativi poiché ogni traccia varia leggermente in durata)
- Utilizzare i pulsanti + e - per regolare l'intensità della vibrazione (e il volume).
- Premere il pulsante muto per ridurre il suono al livello più basso. (Si prega di notare che poiché l'unità è alimentata dal suono, non si disattiverà completamente, altrimenti cesserebbe anche la vibrazione.)

STREAMING DI MUSICA VIA BLUETOOTH:

Scopri altre tracce vibroacustiche trasmettendole in streaming dal tuo telefono/tablet a **bridge**.

- Premi il pulsante Bluetooth sul telecomando per mettere il prodotto in modalità «connetti» (luce bianca lampeggiante)
- Sul tuo telefono (o tablet), nelle impostazioni Bluetooth, cerca e connetti a **bridge vibroacoustic cushion**
- Cerca tracce vibroacustiche su Spotify / Apple Music ecc. e riproduci through il prodotto, proprio come faresti con un altoparlante esterno.
- Abbiamo anche creato una lista musicale personalizzata per te che puoi trovare cercando **bridge vibroacoustic** by Homedics su Spotify, Apple Music o YouTube Music

SPEGNIMENTO AUTOMATICO:

Se il prodotto non è connesso al Bluetooth e rimane inattivo per 15 minuti, si spegnerà automaticamente.

PULIZIA E CURA:

- Scollegare sempre il prodotto prima della pulizia.
- Pulire la superficie del prodotto solo con una spugna umida. Non saturare. Lasciare asciugare completamente prima dell'uso.
- Evitare l'uso di detergenti chimici o abrasivi che potrebbero danneggiare il prodotto.

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO. CONSERVARE LE PRESENTI ISTRUZIONI PER CONSULTAZIONI SUCCESSIVE.

- Scollegare SEMPRE l'apparecchio dalla presa elettrica subito dopo l'uso e prima di procedere alla pulizia. Per scollegare il prodotto, portare tutti i comandi nella posizione 'OFF' e scollegare la spina dalla presa elettrica.
- NON lasciare MAI incustodito un apparecchio collegato. Scollegare sempre il prodotto dalla presa elettrica se non viene utilizzato e scollegarlo sempre prima di montare o smontare eventuali componenti o accessori.
- Questo prodotto può essere usato a partire da 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza se supervisionate o se hanno ricevuto istruzioni sull'uso sicuro del prodotto e comprendono i rischi legati al suo utilizzo. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere eseguite da bambini senza la supervisione di un adulto.
- Non riporre né conservare l'apparecchio laddove potrebbe cadere o scivolare in una vasca da bagno o in un lavandino. Non immergere in acqua o altri liquidi.
- NON tentare di recuperare un prodotto caduto in acqua o in altri liquidi. In tal caso, staccare l'interruttore principale dell'energia elettrica e scollegare il prodotto dalla presa. Proteggere il prodotto dall'umidità – NON azionare in ambienti umidi o bagnati.
- MAI inserire spille da balia, fermagli metallici od oggetti nell'apparecchio né in alcuna fassura.
- Utilizzare il prodotto solo per gli scopi indicati nel presente opuscolo. NON usare accessori non raccomandati da Homedics.
- NON azionare MAI il prodotto in caso di danni al cavo o alla presa, malfunzionamenti, cadute accidentali o contatto con acqua. Restituirlo al Centro Assistenza Homedics per un controllo e la riparazione.
- Tenere il cavo lontano da superfici riscaldate.
- NON azionare il prodotto negli stessi ambienti in cui si utilizzano apparecchi per l'aerosol (spray) o si somministra ossigeno.
- NON azionare il prodotto sotto coperte o cuscini. La mancata osservanza di questa precauzione comporta il rischio di incendi, folgorazione o infortuni di altro tipo.
- Il cavo NON deve essere utilizzato per afferrare o trasportare il prodotto.
- NON utilizzare in ambienti esterni.
- NON schiacciare. Evitare di piegare in modo netto.
- Questo prodotto richiede una alimentazione 100-240 V CA.
- L'apparecchio deve essere utilizzato solo con l'alimentatore fornito con esso.
- NON tentare di riparare il prodotto. Il prodotto non contiene componenti soggetti a manutenzione da parte dell'utilizzatore. La manutenzione del prodotto deve essere affidata esclusivamente a un Centro Servizi Homedics autorizzato.
- In caso di dubbi riguardo alla propria salute, consultare un medico prima di utilizzare questo apparecchio.
- Questo è un apparecchio non professionale, progettato per uso personale. NON utilizzare in sostituzione di cure mediche.
- L'uso di questo prodotto deve rimanere comodo e piacevole. In caso di dolore o

sensazioni di disagio, sospenderne l'uso e rivolgersi a un medico.

- Uso non raccomandato da persone con carenze sensoriali, inclusa la neuropatia diabetica.
- NON usare su bambini, persone invalide, addormentate o in stato di incoscienza.
- NON utilizzare su pelli poco sensibili né su una persona con una cattiva circolazione sanguigna.
- Si raccomanda di non lasciar MAI utilizzare l'apparecchio a un individuo affetto da malattie fisiche tali da limitarne la capacità di gestire i comandi.
- Non utilizzare MAI il prodotto direttamente su zone gonfie o infiammate o su eruzioni cutanee.
- Non utilizzare durante la gravidanza
- NON utilizzare se si ha un pacemaker o defibrillatore impiantato
- NON utilizzare se si soffre di osteoporosi grave, trombosi, vene varicose, pressione sanguigna instabile, patologie cardiache o rischio di coaguli di sangue.
- Evitare di utilizzare il prodotto su aree di infiammazione acuta, infezione, o fratture, interventi chirurgici o lesioni recenti.
- L'inosservanza delle istruzioni riportate qui sopra può comportare il rischio di incendio o trauma.

3 ANNI DI GARANZIA

FKA Brands Ltd garantisce il prodotto da difetti di componenti e lavorazione per un periodo di 3 anni dalla data di acquisto, fatte salve le indicazioni riportate nel seguito. La garanzia sui prodotti offerta da FKA Brands Ltd non copre i danni causati da uso improprio o abuso, incidente, collegamento di accessori non autorizzati, alterazione del prodotto o qualsiasi altra condizione non imputabile a FKA Brands Ltd. La presente garanzia è valida esclusivamente se il prodotto è acquistato e utilizzato nel Regno Unito / nell'UE. La presente garanzia non copre le modifiche o gli adattamenti necessari per il funzionamento dell'apparecchio in un Paese diverso da quello per cui è progettato, prodotto, approvato e/o autorizzato, né la riparazione di apparecchi danneggiati da tali modifiche. FKA Brands Ltd non sarà ritenuta responsabile di alcun tipo di danno incidentale, consequenziale o speciale.

Per usufruire del servizio di manutenzione in garanzia, restituire il prodotto in franchigia postale al centro servizi locale unitamente alla ricevuta di pagamento (come prova di acquisto). Al ricevimento del prodotto, FKA Brands Ltd si occuperà della riparazione o della sostituzione, a seconda del caso, e della restituzione in franchigia postale. La garanzia è valida esclusivamente presso il Centro Servizi Homedics. La manutenzione di questo prodotto da soggetti diversi dal Centro Servizi Homedics annulla la garanzia. La presente garanzia non influirà sui diritti sanciti per legge.

Per scoprire il Centro Servizi Homedics più vicino, visitare la pagina www.homedics.co.uk/servicecentres

WEEE explanation



Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito assieme agli altri rifiuti domestici in tutti i Paesi dell'Unione Europea. Al fine di evitare un

eventuale danno ambientale e alla salute umana derivante dallo smaltimento dei rifiuti non controllato, riciclare il prodotto in maniera responsabile per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Per la restituzione del dispositivo usato, utilizzare gli appositi sistemi di restituzione e raccolta oppure contattare il rivenditore presso cui il prodotto è stato acquistato, che provvederanno al suo riciclaggio in conformità alle norme di sicurezza ambientale.

Bande di frequenza operative: 2402 - 2480MHz

CE BT Potenza massima trasmessa: 1.60 dBm

In modalità spenta, questo prodotto consumerà energia a una potenza di 0,03 W.

Experimenta la terapia vibroacústica para cuerpo y mente con

bridge

Envía ondas de sonido de baja frecuencia profundamente al cuerpo, relaja los músculos tensos, calma el sistema nervioso y restaura el equilibrio entre cuerpo y mente.



CONFIGURACIÓN:

- Deslice el accesorio de clavija correcto (clavija EU de 2 patas o GB de 3 patas) sobre el enchufe del adaptador hasta que encaje en su lugar.



- Conecte el adaptador al cojín enchufando la toma de jack y luego enchufe el adaptador a un enchufe de pared.

- Coloque el cojín plano sobre una cama o sofá para tumbarse en él, o contra el respaldo de un sillón cómodo para usarlo sentado. Le recomendamos que también baje la luz y se asegure de no ser molestado para obtener la mejor experiencia posible.

USO DEL CONTROL REMOTO:

- Presione el botón de encendido para encender.
- Presione el botón de modo para seleccionar una pista.
- Pulse el botón del temporizador para cambiar la duración: 30 min, 20 min, 10 min o 5 min (Nota: los tiempos son solo orientativos ya que todas las pistas varían ligeramente en duración)
- Use los botones + y - para ajustar la intensidad de vibración y el volumen .
- Presione el botón de silencio para reducir el sonido a su nivel más bajo. (Tenga en cuenta que, debido a que la unidad se alimenta de sonido, no se silenciará por completo, o la vibración también se detendría).

TRANSMISIÓN DE MÚSICA VÍA BLUETOOTH:

Explore otras pistas vibroacústicas transmitiéndolas desde su teléfono/tableta a **bridge**.

- Presione el botón Bluetooth en el control remoto para poner el producto en modo «conectar» (luz blanca intermitente)
- En su teléfono (o tableta), en la configuración de Bluetooth, busque y conéctese a **bridge vibroacoustic cushion**
- Busque pistas vibroacústicas en Spotify / Apple Music, etc. y reproduzcalas through el producto, tal como lo haría con un altavoz externo.
- También hemos creado una lista de música personalizada para usted que puede encontrar buscando **bridge vibroacoustic** by Homedics en Spotify, Apple Music o YouTube Music

APAGADO AUTOMÁTICO:

Si el producto no está conectado a Bluetooth y permanece inactivo durante 15 minutos, se apagará automáticamente.

LIMPIEZA Y CUIDADO:

- Desconecte siempre el producto antes de limpiarlo.
- Limpie la superficie del producto solo con una esponja húmeda. No saturar. Deje secar completamente antes de usar.
- Evite el uso de limpiadores químicos o abrasivos que puedan dañar el producto.

LEA LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZARLO. GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES PARA CONSULTARLAS EN EL FUTURO.

- Desenchufe SIEMPRE el aparato de la toma de corriente inmediatamente después de utilizarlo y antes de limpiarlo. Para desconectarlo, coloque todos los controles en la posición "OFF" (Apagado) antes de sacar el enchufe de la toma de corriente.
- No deje NUNCA un aparato sin vigilancia cuando esté enchufado. Desenchúfelo de la toma de corriente cuando no esté en uso y antes de poner o sacar piezas o accesorios.
- Este aparato lo pueden usar personas a partir de 8 años y con capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o sin experiencia ni conocimientos si cuentan con supervisión o han recibido instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y entienden los peligros que implica. Este aparato no es un juguete, ni debe tratarse como tal. Los niños no deben limpiar ni realizar operaciones de mantenimiento sin supervisión por un adulto.
- No coloque ni guarde el aparato en un lugar de donde podría caerse o ser arrastrado hacia una bañera o un lavabo. No coloque ni deje caer en agua u otro líquido.
- NO intente coger un aparato que se haya caído al agua o en otros líquidos. Corte la corriente y desenchúfelo de inmediato. Manténgalo seco: NO lo haga funcionar cuando esté húmedo o mojado.
- No inserte NUNCA clavijas ni otros mecanismos metálicos u objetos en el aparato.
- Utilice este aparato para el fin previsto según se describe en este folleto. NO utilice acoplamientos no recomendados por Homedics.
- No opere NUNCA el aparato si tiene un cable o un enchufe dañado, si no funciona correctamente, si se ha caído o dañado, o si se ha caído al agua. Envíelo al Centro de Servicios Homedics para que lo examinen y lo arreglen, si es preciso.
- Mantenga el cable alejado de superficies calientes.
- NO lo ponga en funcionamiento cuando esté usando aerosoles (espray) o cuando esté administrando oxígeno.
- NO lo haga funcionar debajo de una manta o una almohada. Puede producirse calor excesivo y provocar un incendio, electrocución o lesiones personales.
- NO tire del aparato por el cable ni lo use como mango.
- NO lo use al aire libre.
- NO lo aplaste. Evite enrollar excesivamente el cable.
- Este producto requiere un suministro de energía de 100-240 V CA.
- El aparato debe utilizarse únicamente con la fuente de alimentación suministrada con el mismo.
- NO intente reparar el aparato. No hay piezas que puedan ser reparadas por el usuario. Todas las reparaciones de este aparato deben ser realizadas por el Centro de Servicios oficial de Homedics.
- Si le asaltan dudas sobre su salud, consulte a un médico antes de usar este aparato.
- Este es un aparato no profesional, diseñado para uso personal. NO lo use como sustituto de una atención médica.
- El uso de este producto debería ser placentero y confortable. En caso de que se produzca dolor o molestias, interrumpa el uso y consulte a su médico.

- Este es un aparato no profesional, diseñado para uso personal. Uso no recomendado para personas con trastornos sensoriales, como la neuropatía diabética.
- NO lo use en un bebé, una persona inválida, o que esté durmiendo o inconsciente.
- NO lo use en piel con poca sensibilidad o en una persona con mala circulación.
- Este aparato NUNCA debe ser utilizado por una persona que tenga una enfermedad física que limite la capacidad del usuario para operar los controles.
- NUNCA lo use directamente sobre zonas hinchadas o inflamadas ni sobre erupciones cutáneas.
- No utilizar durante el embarazo
- NO utilizar si tiene un marcapasos o desfibrilador implantado
- NO utilizar si padece osteoporosis severa, trombosis, varices, presión arterial inestable, afecciones cardíacas o riesgo de coágulos sanguíneos.
- Evite usar el producto en áreas de inflamación aguda, infección, o fracturas, cirugías o lesiones recientes.
- No seguir las indicaciones anteriores podría causar el riesgo de incendio o lesión.

3 AÑOS DE GARANTÍA

FKA Brands Ltd garantiza que este producto está libre de fallos de fabricación y de mano de obra durante un periodo de 3 años a partir de la fecha de adquisición, salvo las excepciones que se mencionan a continuación. La garantía de este producto FKA Brands Ltd no cubre los daños causados por un mal uso o abuso, por accidentes, por acoplamiento de accesorios no autorizados, por modificaciones al producto, o cualquier otro condicionante que esté fuera del alcance del control de FKA Brands Ltd. Esta garantía únicamente entrará en vigor si el producto se ha adquirido y operado en RU/UE. La garantía no cubre las modificaciones o adaptaciones que precise el producto para que funcione en otros países distintos de los que va destinado, ha sido fabricado, aprobado y/o autorizado, ni tampoco están cubiertas las reparaciones de daños causados en el producto por estas modificaciones. FKA Brands Ltd no será responsable de incidentes, consecuencias o daños especiales.

Si necesita servicio técnico cubierto por la garantía del producto, devuelva el producto franqueado al Centro de Servicios Homedics en la dirección que figura en el dorso de este manual, acompañado de su recibo de compra (como justificante). Al recibirlo, FKA Brands Ltd reparará o sustituirá el producto, según proceda, y se lo enviará de vuelta franqueado. La garantía únicamente da derecho a reparaciones en el Centro de Servicios Homedics. Reparaciones en cualquier otro servicio técnico distinto de Homedics anularán la garantía. Esta garantía no afecta sus derechos legales.

Busque su Centro de Servicios Homedics más próximo en:

www.homedics.co.uk/servicecentres

Explicación RAEE



Este símbolo indica que este artículo no se debe tirar a la basura con otros residuos domésticos en ningún lugar de la UE. A fin de prevenir los efectos perjudiciales que la eliminación sin control de los residuos puede tener sobre el medio ambiente o la salud de las personas, le rogamos que los recicle de forma responsable para fomentar la reutilización sostenible de los recursos materiales. Para devolver su dispositivo usado, utilice los sistemas de devolución y recogida o póngase en contacto con la empresa a la que le compró el artículo, la cual lo podrá recoger para que se recicle de forma segura para el medio ambiente.

Bandas de frecuencia de funcionamiento: 2402 - 2480MHz

CE BT Potencia máxima transmitida: 1.60 dBm

En modo apagado, este producto consumirá energía a una tasa de 0,03 W.

Ervaar vibroakoestische therapie voor lichaam en geest met

bridge

Zendt laagfrequente geluidsgolven diep in het lichaam, ontspant stijve spieren, kalmeert het zenuwstelsel en herstelt de lichaam-geestbalans.



OPZETTEN:

- Schuif het juiste stekkerstuk (EU 2-pins of GB 3-pins) op de adapterplug tot deze vastklikt.



- Bevestig de adapter aan het kussen door de jackaansluiting te verbinden en plug de adapter vervolgens in een wandcontactdoos.

- Plaats het kussen plat op een bed of bank om erop te liggen, of tegen de rugleuning van een comfortabele stoel om het zittend te gebruiken. Wij raden aan om ook de lichten te dimmen en ervoor te zorgen dat u niet gestoord wordt voor de best mogelijke ervaring.

GEBRUIK VAN DE AFSTANDSBEDIENING:

- Druk op de aan/uit-knop  om in te schakelen.
- Druk op de modusknop  om een nummer te selecteren.
- Druk op de timerknop  om de duur te wijzigen: 30 min, 20 min, 10 min of 5 min
(Opmerking: de tijden zijn slechts ter indicatie omdat alle tracks iets in lengte verschillen)
- Gebruik de + en - knoppen om de trillingsintensiteit () en het volume aan te passen ()
- Druk op de dempknop  om het geluid naar het laagste niveau te verlagen. (Let op: omdat de unit door geluid wordt aangedreven, dempt hij niet volledig, anders zou de vibratie ook stoppen.)

MUZIEK STREAMEN VIA BLUETOOTH:

Ontdek andere vibroakoestische nummers door ze vanaf uw telefoon/tablet naar **bridge** te streamen.

- Druk op de Bluetooth-knop  op de afstandsbediening om het product in de «verbindingsmodus» te zetten (wit licht knippert)
- Zoek op uw telefoon (of tablet) in de Bluetooth-instellingen naar **bridge vibroacoustic cushion** en maak verbinding
- Zoek naar vibroakoestische nummers in Spotify / Apple Music etc. en speel ze af through het product, net zoals u zou doen met een externe speaker.
- We hebben ook een op maat gemaakte muziekl lijst voor u samengesteld, die u kunt vinden door te zoeken op **bridge vibroacoustic** by Homedics in Spotify, Apple Music of YouTube Music

AUTOMATISCH UITSCHAKELEN:

Als het product niet met Bluetooth is verbonden en 15 minuten ongebruikt blijft, schakelt het automatisch uit.

REINIGEN EN ONDERHOUD:

- Sluit het product altijd los voor het reinigen.
- Reinig het oppervlak van het product alleen met een vochtige spons. Niet doorweten. Volledig laten drogen voor gebruik.
- Vermijd het gebruik van chemische of schurende reinigingsmiddelen die het product kunnen beschadigen.

LEES ALLE INSTRUCTIES VOORDAT U HET PRODUCT IN GEBRUIK NEEMT. DEZE INSTRUCTIES ZORGVULDIG BEWAREN.

- Onmiddellijk na gebruik en alvorens het apparaat te reinigen **ALTIJD** de stekker van het apparaat uit het stopcontact halen. Om het apparaat uit te schakelen, alle schakelaars in de 'UIT'-stand zetten en vervolgens de stekker uit het stopcontact halen.
- Een apparaat **NOOIT** met de stekker in het stopcontact achterlaten. De stekker uit het stopcontact halen wanneer het apparaat niet wordt gebruikt en alvorens onderdelen of hulpstukken te plaatsen of verwijderen.
- Dit apparaat is geschikt voor personen vanaf 8 jaar en ouder. Personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of onvoldoende ervaring en kennis kunnen dit apparaat onder toezicht gebruiken of na het ontvangen van instructies over het veilige gebruik van het apparaat zodat zij de gevaren begrijpen. Kinderen mogen niet spelen met het apparaat. Zonder toezicht mogen kinderen het apparaat niet reinigen of onderhouden.
- Het apparaat nooit plaatsen of bewaren op een plek waar het in een badkuip of wasbak kan worden getrokken of vallen. Het apparaat nooit in water of een andere vloeistof plaatsen of laten vallen.
- **NOOIT** reiken naar een apparaat dat in water of een andere vloeistof is gevallen. In dat geval onmiddellijk de netvoeding uitschakelen en de stekker uit het stopcontact halen. Droog houden – **NOOIT** in natte of vochtige omstandigheden gebruiken.
- **NOOIT** pinnen, metalen bevestigingsmiddelen of objecten in openingen van het apparaat stoppen.
- Het apparaat alleen voor het voorgeschreven doel gebruiken, zoals in deze folder uiteengezet. **ALLEEN** door Homedics aanbevolen hulpstukken gebruiken.
- Het apparaat **NOOIT** gebruiken als het snoer of de stekker is beschadigd, als het niet goed werkt, is gevallen of beschadigd, of in water is gevallen. Retourneer het naar het onderhoudscentrum van Homedics, waar het zal worden onderzocht en gerepareerd.
- Het snoer uit de buurt van verwarmde oppervlakken houden.
- **NOOIT** gebruiken in een ruimte waar aërosols (sprays) worden gebruikt of zuurstof wordt toegediend.
- **NOOIT** onder een deken of kussen gebruiken. Het apparaat kan dan oververhitten en brand, elektrische schokken of persoonlijk letsel veroorzaken.
- Het apparaat **NOOIT** aan het snoer dragen en het snoer nooit als handgreep gebruiken.
- **NIET** buiten gebruiken.
- **NIET** pletten. Scherpe vouwen voorkomen.
- Voor dit product is een vermogen van 100-240 V AC vereist.
- Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de voedingsadapter die bij het apparaat is geleverd.
- **NOOIT** proberen om het apparaat te repareren. Het heeft geen onderdelen die door de gebruiker gerepareerd kunnen worden. Al het onderhoud aan dit apparaat dient uitgevoerd te worden bij een geautoriseerd Homedics Service Centre.

- Indien u bezorgd bent over uw gezondheid, dient u uw arts te raadplegen alvorens dit apparaat te gebruiken.
- Dit is een niet-professioneel apparaat, ontworpen voor persoonlijk gebruik. **NOOIT** gebruiken als vervanging van medische zorg.
- Het gebruik van dit product hoort aangenaam en comfortabel te zijn. In geval van pijn of ongemak, het gebruik staken en uw arts raadplegen.
- Niet aanbevolen voor gebruik door mensen met zintuigelijke problemen, waaronder diabetespatiënten.
- **NOOIT** op kleine kinderen, mindervaliden en slapende of bewusteloze personen gebruiken.
- **NIET** gebruiken op ongevoelige huid of op personen met een slechte bloedcirculatie.
- Dit apparaat mag **NOOIT** worden gebruikt door personen met een lichamelijke aandoening die de bediening van het apparaat zou kunnen belemmeren.
- **NOOIT** rechtstreeks op gezwollen of ontstoken lichaamsdelen of huiduitslag gebruiken.
- Niet gebruiken tijdens de zwangerschap
- **NIET** gebruiken als u een pacemaker of geïmplanteerde defibrillator heeft
- **NIET** gebruiken als u lijdt aan ernstige osteoporose, trombose, spataderen, instabiele bloeddruk, hartaandoeningen of risico op bloedstolsels.
- Vermijd het gebruik van het product op gebieden met acute ontsteking, infectie, of recente fracturen, operaties of letsels.
- Indien u zich niet aan bovenstaande voorschriften houdt, kan dit leiden tot brand of verwondingen.

3 JAAR GARANTIE

FKA Brands Ltd geeft 3 jaar garantie op materiële en fabrieksfouten vanaf de aankoopdatum, met uitzondering van het onderstaande. Deze productgarantie van FKA Brands Ltd is niet van toepassing op beschadigingen veroorzaakt door verkeerd gebruik of misbruik; ongelukken; het bevestigen van niet-toegestane accessoires; wijzigingen aan het product; en andere condities waar FKA Brands Ltd geen controle over heeft. Deze garantie is alleen geldig wanneer het product aangeschaft en gebruikt wordt in het VK / de EU. Een product dat gewijzigd of aangepast moet worden om gebruikt te kunnen worden in een land anders dan het land waarvoor het was ontworpen, geproduceerd, goedgekeurd en/of geautoriseerd, of reparatie van producten die beschadigd zijn door deze wijzigingen, valt niet onder deze garantie. FKA Brands Ltd is niet verantwoordelijk voor eventuele indirecte, speciale of gevolgschade.

Om garantieservice voor uw product te krijgen, dient u het product gefrankeerd naar uw plaatselijke onderhoudscentrum te sturen, samen met de gedateerde kassabon (als bewijs van aankoop). Na ontvangst zal FKA Brands Ltd uw product repareren of vervangen (waar nodig) en deze gefrankeerd aan u retourneren. Garantiewerkzaamheden worden uitsluitend via het onderhoudscentrum van Homedics verzorgd. Onderhoud van dit product door anderen dan een onderhoudscentrum van Homedics doet deze garantie vervallen. Deze garantie laat uw wettelijke rechten onverlet.

Voor uw lokale Homedics Service Centre, bezoek

www.homedics.co.uk/servicecentres

Uitleg over AEEA

 Deze markering geeft aan dat dit product binnen de EU niet met ander huisvuil mag worden weggeworpen. Om eventuele schade aan het milieu of de menselijke gezondheid door het ongecontroleerd wegwerpen van afval te voorkomen, dient dit apparaat op verantwoorde wijze gerecycled te worden om duurzaam hergebruik van materiaalbronnen te bevorderen. Wilt u het gebruikte apparaat retourneren, gebruik dan de retour- en ophaalsystemen of neem contact op met de winkelier waar het product gekocht is. Deze zal het product voor milieuvriendelijke recycling accepteren.

Werkfrequentiebanden: 2402 - 2480MHz

CE BT Max. uitgezonden vermogen: 1.60 dBm

In uitgeschakelde modus verbruikt dit product stroom met een vermogen van 0,03 W.

Experimente a terapia vibroacústica para o corpo e a mente com a

bridge

Envia ondas sonoras de baixa frequência profundamente para o corpo, relaxa os músculos tensionados, acalma o sistema nervoso e restaura o equilíbrio entre corpo e mente.



CONFIGURAÇÃO:

- Deslize o acessório de plugue correto (plugue EU de 2 pinos ou GB de 3 pinos) no plugue adaptador até que encaixe no lugar.



- Conecte o adaptador à almofada ligando o soquete de jack e, em seguida, ligue o adaptador a uma tomada de parede.

- Coloque a almofada plana numa cama ou sofá para deitar nela, ou encostada às costas de uma cadeira confortável para usá-la sentado. Recomendamos que também atenuie as luzes e garanta que não será perturbado para obter a melhor experiência possível.

UTILIZAÇÃO DO CONTROLO REMOTO:

- Pressione o botão de energia para ligar.
- Pressione o botão de modo para selecionar uma faixa.
- Pressione o botão do temporizador para alterar a duração: 30 min, 20 min, 10 min ou 5 min (Nota: os tempos são apenas indicativos, pois todas as faixas variam ligeiramente de duração)
- Utilize os botões + e - para ajustar a intensidade de vibração e o volume .
- Pressione o botão de silêncio para reduzir o som ao seu nível mais baixo. (Por favor, note que, porque a unidade é alimentada por som, não silenciará completamente, ou a vibração pararia também.)

TRANSMISSÃO DE MÚSICA VIA BLUETOOTH:

Explore outras faixas vibroacústicas transmitindo-as do seu telefone/tablete para **bridge**.

- Pressione o botão Bluetooth no controle remoto para colocar o produto no modo «ligar» (luz branca piscando)
- No seu telefone (ou tablete), nas definições Bluetooth, procure e ligue a **bridge vibroacoustic cushion**
- Procure por faixas vibroacústicas no Spotify / Apple Music etc. e reproduza-as through o produto, tal como faria com uma coluna externa.
- Também criámos uma lista de música personalizada para si que pode encontrar pesquisando por **bridge vibroacoustic** by Homedics no Spotify, Apple Music ou YouTube Music

DESLIGAMENTO AUTOMÁTICO:

Se o produto não estiver conectado ao Bluetooth e ficar inativo por 15 minutos, ele se desligará automaticamente.

LIMPEZA E CUIDADOS:

- Desligue sempre o produto da tomada antes de o limpar.
- Limpe a superfície do produto apenas com uma esponja húmida. Não saturar. Deixe secar completamente antes de utilizar.
- Evite a utilização de produtos de limpeza químicos ou abrasivos que possam danificar o produto.

LEIA TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR. CONSERVE ESTAS INSTRUÇÕES PARA CONSULTA FUTURA.

- Desligue SEMPRE o aparelho da tomada elétrica imediatamente após a utilização e antes de o limpar. Para desligar, rodar todos os controles para a posição de desligado ("OFF") e depois retirar a ficha da tomada.
- NUNCA deixe um aparelho sem vigilância quando estiver ligado. Desligue da tomada quando não estiver a ser utilizado e antes de colocar ou retirar peças ou acessórios.
- Este aparelho é adequado para maiores de 8 anos e pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência e conhecimento, caso se encontrem sob supervisão ou tenham recebido instruções relativas à utilização do aparelho de forma segura e entendam os perigos envolvidos. O aparelho não deve servir de brinquedo para crianças. A limpeza e serviços de manutenção a efetuar pelo utilizador não devem ser confiados a crianças sem supervisão de um adulto.
- Não coloque nem guarde o aparelho num local de onde possa cair ou ser puxado para dentro de uma banheira ou lavatório. Não coloque nem deixe cair dentro de água, nem de qualquer outro líquido.
- NÃO tente apanhar um aparelho elétrico que tenha caído à água ou noutros líquidos. Desligue a corrente elétrica e retire a ficha da tomada imediatamente. Mantenha seco – NÃO UTILIZE em áreas molhadas ou húmidas.
- NUNCA introduza pinos ou quaisquer objetos de fixação metálicos no interior do aparelho pelas aberturas.
- Utilize este aparelho apenas para o fim a que se destina conforme descrito no presente folheto. NÃO use acessórios que não sejam os recomendados pela Homedics.
- NUNCA utilize o aparelho se algum cabo ou ficha estiverem danificados, se não estiver a funcionar devidamente, se o deixar cair ou danificar, ou se este cair à água. Devolva o aparelho ao Centro de Assistência da Homedics para ser analisado e reparado.
- Mantenha o cabo afastado de superfícies aquecidas.
- NÃO ligue o aparelho em locais onde estejam a ser utilizados aerossóis (produtos de pulverização) ou onde esteja a ser administrado oxigénio.
- NÃO utilize por baixo de um cobertor ou de uma almofada. Poderá formar-se calor excessivo e provocar fogo, eletrocussão ou lesões em pessoas.
- NÃO transporte este aparelho puxando pelo cabo ou utilizando o cabo como pega.
- NÃO utilizar no exterior.
- NÃO esmagar. Evite dobrar criando extremidades afiadas.
- Este produto requer alimentação elétrica de 100-240 V CA.
- O aparelho deve ser utilizado apenas com a unidade de alimentação fornecida com ele.
- NÃO tente reparar o aparelho. Nenhuma das peças pode ser reparada pelo utilizador. Toda a manutenção deste aparelho tem de ser feita num Centro de Assistência autorizado da Homedics.
- Se tiver qualquer preocupação em relação à sua saúde, consulte um médico antes de utilizar este aparelho.
- Este é um aparelho não profissional, concebido para uso pessoal. NÃO usar como substituto para cuidados médicos.

- A utilização deste produto deverá ser agradável e confortável. Caso sinta dor ou desconforto, interrompa a utilização e fale com o seu médico de família.
- Não se recomenda a utilização por indivíduos com deficiências motoras, incluindo neuropatia diabética.
- NÃO utilizar em bebés, pessoas inválidas ou em pessoas que esteja a dormir ou inconscientes.
- NÃO utilizar em pele sensível ou numa pessoa com má circulação.
- Este aparelho NUNCA deve ser utilizado por qualquer pessoa que sofra de qualquer problema físico que limite a sua capacidade para acionar os controlos.
- NUNCA utilizar diretamente sobre áreas inchadas ou inflamadas, nem sobre erupções cutâneas.
- Não utilizar durante a gravidez
- NÃO utilizar se tiver um pacemaker ou desfibrilhador implantado
- NÃO utilizar se sofrer de osteoporose severa, trombose, varizes, pressão arterial instável, condições cardíacas ou risco de coágulos sanguíneos.
- Evite utilizar o produto em áreas de inflamação aguda, infeção, ou fraturas, cirurgias ou lesões recentes.
- O não cumprimento da recomendação acima pode resultar num risco de incêndio ou lesão.

GARANTIA DE 3 ANOS

A FKA Brands Ltd garante que este produto está isento de defeitos de material e de fabrico por um período de 3 anos, a partir da data da compra, exceto conforme indicado abaixo. Esta garantia de produto FKA Brands Ltd não cobre danos causados por abuso ou utilização indevida; acidente; fixação de um acessório não autorizado; alteração do produto; ou quaisquer outras condições que estejam fora do controlo da FKA Brands Ltd. Esta garantia só será efetiva se o produto for adquirido e utilizado no Reino Unido/ UE. Um produto que necessite de modificação ou adaptação para que possa funcionar em qualquer país para além do país para o qual foi desenvolvido, fabricado, aprovado e/ou autorizado, ou a reparação de produtos danificados por estas modificações não se enquadram no âmbito desta garantia. A FKA Brands Ltd não será responsável por qualquer tipo de danos acidentais, consequenciais ou especiais.

Para obter serviço de garantia no seu produto, envie o produto pós-pago ao centro de assistência juntamente com o recibo de venda datado (como comprovativo de compra). Após a receção, a FKA Brands Ltd irá reparar ou substituir, conforme apropriado, o seu produto e irá devolvê-lo a si, pós-pago. A garantia só é válida no Centro de Assistência Homedics. A assistência deste produto por qualquer pessoa que não seja funcionária do Centro de Assistência Homedics anulará a garantia. Esta garantia não afeta os seus direitos conferidos por lei.

Para saber onde fica o Centro de Assistência local da Homedics, acesse a www.homedics.co.uk/servicecentres

Explicação da REEE



Esta marcação indica que o produto não deve ser eliminado juntamente com outros resíduos domésticos em toda a UE. Para impedir possíveis danos ambientais ou à saúde humana resultantes de uma eliminação não controlada dos resíduos, este produto deverá ser reciclado de forma responsável de modo a promover a reutilização sustentável dos recursos materiais. Para fazer a devolução do seu dispositivo usado, queira por favor utilizar os sistemas de devolução e recolha ou contactar a loja onde adquiriu o produto. A loja poderá entregar este produto para que seja reciclado de forma segura em termos ambientais.

Bandas de frequência de operação: 2402 – 2480MHz

CE BT Potência Máxima Transmitida: 1.60 dBm

No modo desligado, este produto consumirá energia a uma taxa de 0,03 W.

Upplev vibroakustisk terapi för både kropp och sinne med

bridge

Skickar lågfrekventa ljudvågor djupt in i kroppen, slappnar av stela muskler, lugnar nerverna och återställer balansen mellan kropp och sinne.



UPPSÄTTNING:

- Sätt fast rätt stickproppsattach (EU 2-pin eller GB 3-pin) på adapterpluggen tills den låser fast med en knäpp.



- Sätt fast adaptern på kudden genom att ansluta jackuttaget, sätt sedan in adaptern i ett vägguttag.

- Placera kudden antingen platt på en säng eller soffa för att ligga på den, eller mot ryggstödet på en bekväm stol för att använda den sittande. Vi rekommenderar att du även dämpar ljuset och ser till att du är ostörd för att få den bästa möjliga upplevelsen.

ANVÄNDNING AV FJÄRRKONTROLLEN:

- Tryck på strömbrytaren  för att sätta på.
- Tryck på modknappen  för att välja ett spår.
- Tryck på timerknappen  för att ändra varaktighet: 30 min, 20 min, 10 min eller 5 min (Obs: tiderna är endast vägledande eftersom alla spår varierar något i längd)
- Använd + och - knapparna för att justera vibrationsintensiteten () och volymen (.
- Tryck på ljudavstängningsknappen  för att sänka ljudet till dess lägsta nivå. (Vänligen observera att eftersom enheten drivs av ljud kommer den inte att stänga av ljudet helt, annars skulle vibrationerna också stanna.)

STREAMA MUSIK VIA BLUETOOTH:

Utforska andra vibroakustiska spår genom att streama dem från din telefon/tablet till **bridge**.

- Tryck på Bluetooth-knappen  på fjärrkontrollen för att sätta produkten i «anslutningsläge» (vitt ljus blinkar)
- På din telefon (eller tablet), i Bluetooth-inställningar, sök efter och anslut till **bridge vibroacoustic cushion**
- Sök efter vibroakustiska spår i Spotify / Apple Music etc. och spela upp dem through produkten, precis som du skulle göra med en extern högtalare.
- Vi har också skräddarsytt en musiklista åt dig som du hittar genom att söka på **bridge vibroacoustic by Homedics** på Spotify, Apple Music eller YouTube Music

AUTOMATISK AVSTÄNGNING:

Om produkten inte är ansluten till Bluetooth och har varit inaktiv i 15 minuter stängs den av automatiskt.

RENGÖRING OCH SKÖTSEL:

- Koppla alltid ur produkten innan rengöring.
- Rengör produktens yta endast med en fuktig svamp. Inte genomblöt. Låt torka helt före användning.
- Undvik användning av kemiska eller slipande rengöringsmedel som kan skada produkten.

LÄS ALLA INSTRUKTIONER FÖRE ANVÄNDNING. SPARA INSTRUKTIONERNA FÖR FRAMTIDA REFERENS.

- Dra ALLTID ur kontakten ur eluttaget omedelbart efter användning och innan rengöring. För att koppla ur apparaten, sätter du alla kontroller i läge "OFF", och drar sedan ur kontakten.
- LÄMNA aldrig en apparat utan uppsikt när den är inkopplad. Ta ur kontakten från eluttaget när enheten inte används och innan tillbehör eller delar sätts på eller tas av.
- Eheten är lämplig från 8 år och uppåt och för personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga, eller bristande erfarenhet och kunskap, om de hålls under uppsikt eller har instruerats om hur man ska använda enheten på ett säkert sätt och förstår de risker som användningen medför. Barn får inte leka med apparaten. Rengöring och underhåll får inte utföras av barn utan tillsyn.
- Placera eller förvara inte apparaten där den kan falla ner i, eller dras ner i ett bad eller ett handfat. Får inte placeras i eller tappas i vatten eller annan vätska.
- Sträck dig INTE efter en enhet som har ramlat ner i vatten, eller andra vätskor. Stäng av strömmen och dra omedelbart ur kontakten. Håll apparaten torr – använd den INTE om den är blöt eller i fuktiga miljöer.
- För ALDRIG in nålar, fastsättningsanordningar av metall, eller andra metallföremål i apparaten eller i någon öppning.
- Använd apparaten för det den är avsedd för i enlighet med denna broschyr. Använd INTE tillbehör som inte är rekommenderade av Homedics.
- Använd ALDRIG enheten om den har en skadad sladd eller kontakt, om den inte fungerar som den ska, eller om den har tappats, skadats eller tappats i vatten. Returnera den till Homedics servicecenter för undersökning och reparation.
- Håll sladden borta från varma ytor.
- Använd INTE produkten där någon aerosolprodukt (spray) används, eller där syrgas används.
- Får INTE användas under en filt eller kudde. Överdriven uppvärmning kan uppstå och orsaka brand, elchock eller personskada.
- Bär INTE apparaten i sladden och använd inte sladden som ett handtag.
- Får INTE användas utomhus.
- Pressa INTE samman Undvik skarpa veck
- Produkten kräver 100-240 V AC.
- Apparaten får endast användas med den strömadapter som levererades med apparaten.
- Försök INTE att reparera enheten. Det finns inga delar som kan repareras av användaren. Alla reparationer av denna enhet får endast utföras av ett auktoriserat Homedics servicecenter.
- Om du problem med din hälsa, bör du tala med din läkare innan du använder apparaten.
- Detta är en icke-professionell apparat, designad för personligt bruk. Använd INTE som ersättning för medicinsk uppmärksamhet.
- Användning av apparaten ska vara en njutbar och bekväm upplevelse. Om smärta eller diskomfort uppstår, sluta använda och konsultera med din läkare.
- Rekommenderas inte för personer med känselnedsättningar, inklusive diabetisk neuropati

- Får INTE användas på spädbarn, handikappade, eller sovande och medvetslösa personer.
- Använd INTE på känslig hud eller på en person med dålig blodcirkulation.
- Apparaten bör ALDRIG användas av någon individ som lider av något fysiskt problem som begränsar användarens möjlighet att använda kontrollerna
- Får ALDRIG användas direkt på svullna eller inflammerade områden, eller på hudutslag.
- Använd inte under graviditet
- ANVÄND INTE om du har pacemaker eller implanterbar defibrillator
- ANVÄND INTE om du lider av allvarlig osteoporos, trombos, åderbräck, instabil blodtryck, hjärtsjukdomar eller risk för blodproppar.
- Undvik att använda produkten på områden med akut inflammation, infektion, eller nyliga frakturer, operationer eller skador.
- Om du inte följer råden ovan, finns det risk för brand eller skada.

3 ÅRS GARANTI

FKA Brands Ltd garanterar att den här produkten är fri från material- och tillverkningsfel under en period av 3 år från inköpsdatumet, förutom vad som noteras nedan. Denna produktgaranti från FKA Brands Ltd omfattar inte skador orsakade av felaktig användning, vanvård, olycka, anslutning av ej godkända tillbehör, modifieringar av produkten eller andra förutsättningar som ligger utanför FKA Brands Ltd. kontroll. Denna garanti gäller endast om produkten köps och används i Storbritannien eller inom EU. En produkt som kräver modifiering eller anpassning för att kunna fungera i något land annat än det land den var designad för, tillverkad, godkänd och/eller auktoriserad, eller reparation av produkter skadade av dessa modifieringar täcks inte under denna garanti. FKA Brands Ltd. ansvarar inte för någon typ av tillfälliga, indirekta eller speciella skador.

För att få garantiservice på din produkt, returnerar du produkten med betalt porto till ditt lokala servicecenter, tillsammans med ditt daterade kvitto (som inköpsbevis). Efter mottagandet, kommer FKA Brands Ltd att reparera eller ersätta, beroende på vad som är lämpligt, din produkt och returnera den till dig, med porto betalt. Garantin är bara tillgänglig via Homedics Servicecenter. Service av produkten hos någon annan än Homedics Servicecenter upphäver garantin. Denna garanti inverkar inte på dina lagenliga rättigheter.

För att hitta ditt lokala Homedics Servicecenter, kan du gå till www.homedics.co.uk/servicecentres

WEEE-förklaring



Denna markering indikerar att denna produkt inte får avyttras med annat hushållsavfall inom EU. För att förhindra möjlig skada på miljö eller person från okontrollerat avfallsavyttrande, återvinn på ansvarsfullt vis för att främja det fortsatta återanvändandet av materialresurser. För att returnera din använda enhet, använd retur och insamlingssystemen eller kontakta återförsäljaren där produkten köptes. De kan se till att produkten återvinns på ett miljösäkert vis.

Driftfrekvensband: 2402 - 2480MHz

CE BT Maximal Sändareffekt: 1.60 dBm

I avstängt läge förbrukar denna produkt ström med en effekt på 0,03 W.

Oplev vibroakustisk terapi for både krop og sind med

bridge

Sender lavfrekvente lydbølger dybt ind i kroppen, slapper stive muskler af, beroliger nervesystemet og genopretter balance mellem krop og sind.



OPSÆTNING:

- Skub den korrekte stikprop (EU 2-pin eller GB 3-pin) på adapterstikket, indtil den klikker på plads.



- Fastgør adapteren til puden ved at tilslutte stikkontakten, og sæt derefter adapteren i en stikkontakt.
- Placer puden enten fladt på en seng eller sofa for at ligge på den, eller op ad ryggen på en komfortabel stol for at bruge den siddeende. Vi anbefaler, at du også dæmper lyset og sikrer, at du ikke bliver forstyrret for at få den bedst mulige oplevelse.

BRUG AF FJERNBETJENINGEN:

- Tryk på tænd/sluk-knappen  for at tænde.
- Tryk på mode-knappen  for at vælge et nummer.
- Tryk på timerknappen  for at ændre varigheden: 30 min, 20 min, 10 min eller 5 min (Bemærk: tiderne er kun vejledende, da alle spor varierer en smule i længde)
- Brug + og - knapperne til at justere vibrationsintensiteten ( og ).
- Tryk på lydløs-knappen  for at sænke lyden til det laveste niveau. (Vær opmærksom på, at fordi enheden drives af lyd, vil den ikke blive helt lydløs, ellers vil vibrationerne også stoppe.)

STREAM MUSIK VIA BLUETOOTH:

Udforsk andre vibroakustiske numre ved at streame dem fra din telefon/tablet til **bridge**.

- Tryk på Bluetooth-knappen  på fjernbetjeningen for at sætte produktet i «forbind»-tilstand (hvidt lys blinker)
- På din telefon (eller tablet), i Bluetooth-indstillinger, søg efter og forbind til **bridge vibroacoustic cushion**
- Søg efter vibroakustiske numre i Spotify / Apple Music osv. og afspil dem through produktet, præcis som du ville med en ekstern højttaler.
- Vi har også skræddersyet en musikliste til dig, som du kan finde ved at søge på **bridge vibroacoustic** by Homedics på Spotify, Apple Music eller YouTube Music

AUTOMATISK SLUKNING:

Hvis produktet ikke er forbundet til Bluetooth og har stået ubrugt i 15 minutter, slukker det automatisk.

RENGØRING OG PLEJE:

- Afplug altid produktet før rengøring.
- Rengør overfladen af produktet kun med en fugtig svamp. Gør den ikke gennemblødt. Lad tørre helt af før brug.
- Undgå brug af kemiske eller slibende rengøringsmidler, som kan beskadige produktet.

LÆS ALLE INSTRUKTIONER FØR BRUG. GEM DISSE INSTRUKTIONER TIL SENERE BRUG.

- Tag **ALTID** stikket ud af stikkontakten efter brug og før rengøring. Sluk ved at indstille alle kontrolfunktioner til positionen "OFF" og tag derefter stikket ud af stikkontakten.
- Efterlad **ALDRIG** et apparat uden opsyn, når det er tilsluttet stikkontakten. Tag stikket ud af stikkontakten, når apparatet ikke er i brug, og før du påsætter eller fjerner tilbehør.
- Dette apparat er egnet til personer på 80g derover samt personer med fysiske, sansemæssige eller mentale handicap eller manglende erfaring og viden, såfremt vedkommende er under opsyn eller har modtaget anvisninger om forsvarlig anvendelse af apparatet, og vedkommende forstår farerne i forbindelse med anvendelsen. Børn må ikke lege med apparatet. Rengøring og vedligeholdelse må ikke udføres af børn, medmindre de er under opsyn.
- Placér og opbevar ikke apparatet, hvor det kan falde ned i eller blive trukket ned i et badekar eller en vask. Må ikke placeres i eller falde ned i vand eller anden væske.
- Du må **IKKE** række ud efter et apparat, som er faldet i vand eller i andre væsker. Sluk øjeblikkeligt for strømmen og tag apparatet ud af stikket. Hold det tørt – du må **IKKE** betjene det under våde eller fugtige forhold.
- Du må **ALDRIG** sætte nåle, metalliske lukkemekanismer eller genstande ind i apparatet eller nogen åbning.
- Apparatet skal benyttes efter hensigten som beskrevet i denne brochure. Kun tilbehør, som anbefales af Homedics, må benyttes.
- Du må **ALDRIG** betjene apparatet, hvis stik eller ledning er beskadiget, eller hvis det ikke fungerer korrekt. Det må heller ikke anvendes, hvis det er blevet tabt på gulvet eller beskadiget, eller hvis det har været i vand. Hvis dette er sket, skal du returnere produktet til Homedics Servicecenter med henblik på undersøgelse og reparation deraf.
- Hold kablet væk fra varme overflader.
- Betjen **ALDRIG** i områder, hvor aerosol (spray) produkter bliver brugt, eller hvor oxygen administreres.
- Betjen **IKKE** under et tæppe eller pude. Det kan producere overdreven varme og forårsage brand, elektriske stød eller personskaade.
- Bær **IKKE** apparatet i ledningen og brug ikke ledningen som et håndtag.
- Må **IKKE** anvendes udendørs.
- Må **IKKE** sammenpresses. Undgå skarpe folder.
- Dette produkt kræver en 100-240 V AC strømforsyning.
- Apparatet må kun bruges med den strømforsyning, der fulgte med apparatet.
- Prøv **IKKE** på selv at reparere apparatet. Apparatet indeholder ingen dele, du selv kan yde service på. Al service på dette apparat skal udføres af et autoriseret Homedics Servicecenter.
- Hvis du har eventuelle bekymringer om dit helbred, bør du konsultere en læge før brug af dette apparat.
- Dette er en ikke-professionel apparat, designet til personlig brug. Apparatet må **IKKE** benyttes i stedet for medicinsk behandling.
- Brug af dette produkt bør være behagelig og komfortabel. Hvis du føler smerte eller ubehag, skal du øjeblikkeligt stoppe og kontakte din læge.

- Ikke anbefalet til brug af enkeltpersoner med følelsesproblemer, inkl. diabetisk neuropati.
- Må IKKE bruges på spædbørn, handicappede eller på en sovende eller bevidstløs person.
- Må IKKE anvendes på ufølsom hud eller på en person med dårlig blodcirkulation.
- Dette apparat må ALDRIG anvendes af personer, der lider af en fysisk lidelse, der kan begrænse deres evne til at betjene apparatet.
- Apparatet må ALDRIG benyttes direkte på hævede eller betændte områder eller udslæt.
- Brug ikke under graviditet
- BRUG IKKE hvis du har pacemaker eller implanterbar defibrillator
- BRUG IKKE hvis du lider af alvorlig osteoporose, thrombose, åreknuder, ustabil blodtryk, hjerteproblemer eller risiko for blodpropper.
- Undgå at bruge produktet på områder med akut betændelse, infektion, eller nylige brud, operationer eller skader.
- Hvis ovenstående foranstaltninger ikke overholdes, kan det forårsage brand eller personskade.

3 ÅRS GARANTI

FKA Brands Ltd garanterer, at dette produkt ikke indeholder fejl, hvad angår materialer eller håndværksmæssig kvalitet i en periode på 3 år fra købsdatoen, dog med de undtagelser, der er anført nedenfor. Denne produktgaranti fra FKA Brands Ltd. dækker ikke skade forårsaget af forkert brug eller misbrug; ulykke; tilføjelse af et eventuelt uautoriseret tilbehør; ændring af produktet; eller et hvilket som helst andet forhold, som ligger uden for FKA Brands Ltd.'s kontrol. Nærværende garanti gælder kun, hvis produktet er købt og benyttes i Storbritannien / EU. Et produkt, der kræver ændring eller tilpasning for at gøre det i stand til at fungere i et andet land end det land, for hvilket det er konstrueret, fremstillet, godkendt og/eller autoriseret, eller reparation af produkter beskadiget af disse modifikationer, dækkes ikke af garantien. FKA Brands Ltd. er ikke ansvarlig for nogen form for tilfældige, specielle eller følgeskader. For at opnå service på dit produkt iht. garantien skal du returnere produktet franko til dit lokale servicecenter sammen med dateret kvittering for dit køb (som købsbevis). FKA Brands Ltd. vil efter modtagelse enten reparere eller udskifte dit produkt og returnere det til dig franko. Garantien gælder kun, når service udføres af Homedics Service Centre. Udførelse af service på dette produkt af andre end Homedics Service Centre. ugyldiggør garantien. Denne garanti påvirker ikke dine lovmæssige rettigheder. Find dit lokale Homedics Service Centre på www.homedics.co.uk/servicecentres

WEEE forklaring



Denne afmærkning angiver, at dette produkt ikke må bortskaffes med andet husholdningsaffald inden for EU. For at forhindre mulig skade for miljøet eller menneskers sundhed på grund af ukontrolleret affaldsbortskaffelse, skal det genanvendes på ansvarlig vis for at fremme den bæredygtige genanvendelse af materielle ressourcer. Gør brug af returnerings- og indsamlingssystemer eller kontakt den detailhandler, hvor produktet blev købt, for at returnere det brugte produkt. Disse kan videresende produktet til miljøsikket genanvendelse.

Driftsfrekvensbånd: 2402 – 2480MHz

CE BT Maksimal transmitteret effekt: 1.60 dBm

I slukket tilstand forbruger dette produkt strøm med en effekt på 0,03 W.

Opplev vibroakustisk terapi for både kropp og sinn med

bridge

Sender lavfrekvente lydbølger dypt inn i kroppen, slapper av stive muskler, beroliger nervesystemet og gjenoppretter kropp-sinn-balansen.



OPPSETT:

- Skyv det riktige plagget (EU 2-pin eller GB 3-pin) på adapterpluggen til den klikker på plass.



- Fest adapteren til puten ved å koble til jackkontakten, og plugg deretter adapteren inn i et vegguttak.

- \Plasser puten enten flatt på en seng eller sofa for å ligge på den, eller opp mot ryggen på en komfortabel stol for å bruke den sittende. Vi anbefaler at du også demper lyset og sørger for at du ikke blir forstyrret for å få best mulig opplevelse.

BRUK AV FJERNKONTROLLEN:

- Trykk på på/av-knappen  for å slå på.
- Trykk på modus-knappen  for å velge et spor.
- Trykk på timerknappen  for å endre varighet: 30 min, 20 min, 10 min eller 5 min
(Merk: tidene er kun veiledende, da alle spor varierer noe i lengde)
- Bruk + og - knappene for å justere vibrationsintensiteten () og volumnivået ().
- Trykk på demp-knappen  for å redusere lyden til det laveste nivået. (Vær oppmerksom på at fordi enheten drives av lyd, vil den ikke dempe helt, ellers vil vibrasjonen også stoppe.)

STREAM MUSIKK VIA BLUETOOTH:

Utforsk andre vibroakustiske spor ved å streame dem fra telefonen/tabletten din til **bridge**.

- Trykk på Bluetooth-knappen  på fjernkontrollen for å sette produktet i «koble til»-modus (hvitt lys blinker)
- På telefonen (eller tabletten) din, i Bluetooth-innstillinger, søk etter og koble til **bridge vibroacoustic cushion**
- Søk etter vibroakustiske spor i Spotify / Apple Music osv. og spill dem av through produktet, akkurat som du ville gjort med en ekstern høyttaler.
- Vi har også laget en skreddersydd musikkliste for deg som du finner ved å søke etter **bridge vibroacoustic** by Homedics på Spotify, Apple Music eller YouTube Music

AUTOMATISK AVSLÅING:

Hvis produktet ikke er koblet til Bluetooth og har stått ubrukt i 15 minutter, slår det seg automatisk av.

RENSING OG STELL:

- Alltid koble fra produktet før rensing.
- Rens overflaten av produktet kun med en fuktig svamp. Ikke gjennombløt. La tørke helt før bruk.
- Unngå bruk av kjemiske eller slipende rengjøringsmidler som kan skade produktet.

LES ALLE INSTRUKSJONENE FØR BRUK. TA VARE PÅ INSTRUKSJONENE FOR FREMTIDIG REFERANSE.

- Apparatets støpsel skal ALLTID trekkes ut omgående etter bruk og før rengjøring. For å frakoble, sett alle kontroller på "AV" (OFF) og ta deretter støpslet ut av kontakten.
- Et apparat skal ALDRI forlates uten tilsyn når støpslet er i strømkontakten. Trekk støpslet ut av strømkontakten når enheten ikke er i bruk og før montering eller demontering av deler eller tilbehør.
- Dette apparatet er egnet for personer fra 8år og oppover, og kan brukes av personer med reduserte fysiske, sanse- eller mentale evner, eller med manglende erfaring og kunnskap, hvis de er under oppsyn eller har blitt instruert i sikker bruk av apparatet og forstår farene som er involvert. Barn må ikke leke med apparatet. Rengjøring og brukervedlikehold må ikke foretas av barn uten tilsyn.
- Apparatet må ikke plasseres eller oppbevares på et sted hvor det kan falle eller bli dratt ned i et badekar eller vask. Apparatet må ikke plasseres eller droppes i vann eller annen væske.
- IKKE rør et apparat som har vært sluppet i vann eller andre væsker. Trekk ut støpslet omgående. Oppbevar tørt – SKAL IKKE brukes på steder hvor det er vått eller fuktig.
- Det må ALDRI settes nåler eller andre metalliske gjenstander inn i apparatet eller i noen åpning.
- Apparatet skal brukes til tiltenkt formål som beskrevet i denne veiledningen. IKKE bruk tilbehør som ikke er anbefalt av Homedics.
- Apparatet må ALDRI brukes hvis ledningen eller støpslet er ødelagt, eller hvis apparatet ikke fungerer ordentlig, eller hvis det har vært sluppet i gulvet eller skadet, eller vært sluppet i vann. Returner apparatet til Homedics servicesenter for undersøkelse og reparasjon.
- Hold ledningen borte fra oppvarmede flater.
- Apparatet må IKKE brukes der det sprayes med aerosolprodukter eller hvor det foretas behandling med medisinsk oksygen.
- Enheten må IKKE brukes under et ullteppe eller pute. Overdreven oppvarming kan oppstå og forårsake brann, dødelig elektrosjokk eller personskader.
- Apparatet må IKKE bæres etter ledningen eller bruke ledningen som håndtak.
- Må IKKE brukes utendørs.
- Må IKKE knuses. Unngå skarpe folder.
- Dette produktet forlanger en 100-240 V AC strømtilførsel.
- Apparatet skal kun brukes med strømforsyningen som fulgte med apparatet.
- IKKE forsøk å reparere apparatet. Det finnes ingen brukervennlige deler i enheten. All service på dette apparatet skal kun foretas på et autorisert Homedics servicesenter.
- Den bakre stroppen skal kun brukes til å holde puten på plass mot en stolrygg. Den er ikke ment for annen bruk.
- Hvis du har helsebekymringer, skal du rådføre deg med lege før du bruker dette apparatet.
- Dette er en ikke-profesjonell apparat, designet for personlig bruk. Skal IKKE brukes som erstatning for medisinsk behandling.
- Det skal være behagelig og komfortabelt å bruke dette produktet. Skulle det oppstå smerte eller ubehag som et resultat, avbryt bruken av apparatet og rådfør deg med lege.
- Anbefales ikke for bruk av personer med diabetisk nevropati.

- SKAL IKKE brukes på småbarn eller på uføre, sovende eller bevisstløse personer.
- Må IKKE brukes på ufølsom hud eller en person med dårlig blodsirkulasjon.
- Dette apparatet skal ALDRI brukes på enkeltpersoner med noe fysisk lidelse som vil begrense brukerens evne til å betjene kontrollene.
- Må ALDRI brukes direkte på hovne eller betente områder eller på huderupsjoner.
- Ikke bruk under graviditet
- IKKE BRUK hvis du har pacemaker eller implanterbar defibrillator
- IKKE BRUK hvis du lider av alvorlig osteoporose, thrombose, åreknuter, ustabil blodtrykk, hjerteproblemer eller risiko for blodpropper.
- Unngå å bruke produktet på områder med akutt betennelse, infeksjon, eller nylige brudd, operasjoner eller skader.
- Unnlattelse av å følge ovennevnte kan resulterer i brannfare eller personskaade.

3 ÅRS GARANTI

FKA Brands Ltd garanterer at dette produktet ikke er har materielle defekter eller produksjonsfeil i en periode på 3 år fra kjøpsdato, utenom i tilfeller beskrevet nedenfor. Denne produktgarantien fra FKA Brands Ltd dekker ikke skade forårsaket av feil bruk eller misbruk, ulykke, feste av uautorisert tilbehør, endring av produktet, eller alle andre forhold som er utenom FKA Brands Ltds kontroll. Denne garantien er kun gyldig dersom produktet kjøpes og brukes i Storbritannia/EU. Et produkt som krever modifikasjon eller tilpasning for å kunne fungere i andre land enn landet det ble designet for, produsert i, godkjent i og/eller autorisert, eller reparasjon av skadede produkter med disse modifikasjonene er ikke dekket av denne garantien. FKA Brands Ltd er ikke ansvarlig for noe slags tilfeldig skade, følgeskade eller spesielle skader. For å få garantert service på ditt produkt må du returnere produktet med returporto til ditt lokale servicesenter sammen med din daterte salgskvittering (som kjøpebevis). Ved mottak vil FKA reparere eller erstatte, etter eget for godtbefinnende, ditt produkt og returnere det til deg frankert. Garantien gjelder kun gjennom Homedics servicesenter. Utføring av service på dette produktet av andre enn Homedics servicesenter gjør garantien ugyldig. Denne garantien påvirker ikke dine lovbestemte rettigheter.

For å finne ditt lokale Homedics servicesenter, se

www.homedics.co.uk/servicecentres

WEEE forklaring

 Denne merkingen indikerer at innen EU skal dette produktet ikke kastes sammen med annet husholdningsavfall. For å forebygge mulig skade på miljøet eller menneskelig helse forårsaket av ukontrollert avfallstømming, skal produktet gjenvinnes ansvarlig for å støtte holdbar gjenbruk av materialressurser. For å returnere den brukte anordningen, vennligst bruk retur- og hentesystemet, eller ta kontakt med detaljisten hvor produktet ble kjøpt. De kan sørge for miljøvennlig gjenvinning av produktet.

Driftsfrekvensbånd: 2402 – 2480MHz

CE BT Maksimal Sendeeffekt: 1.60 dBm

I av-modus vil dette produktet bruke strøm med en effekt på 0,03 W.

Koe vibroakustinen terapia sekä keholle että mielelle
Bridge-tuotteella

bridge

Lähetää matalataajuisia ääniaaltoja syvälle kehoon,
rentouttaa jäykistyneitä lihaksia, rauhoittaa hermostoa ja
palauttaa kehon ja mielen tasapainon.



ASENNUS:

- Liitä oikea pistoke-liitin (EU 2-pin tai GB 3-pin) adapteriin,
kunnes se napsahtaa paikoilleen.



- Kiinnitä adapteri tyynyyn kytkemällä paikkaliitin, ja kytke
sitten adapteri pistorasiaan.

- Aseta tyyny joko sängylle tai sohvalle makaamista varten
tai nojatuolin selkänojaa vastaan istumista varten.
Suosittelemme, että myös himmennät valot ja varmistat,
että sinua ei häiritä saadaksesi mahdollisimman hyvän
kokemuksen.

KAUKO-OHJAIMEN KÄYTTÖ:

- Paina virtapainiketta laittaaksesi laitteen päälle.
- Paina tilapainiketta valitaksesi kappale.
- Paina ajastinpainiketta vaihtaaksesi keston: 30 min,
20 min, 10 min tai 5 min
(Huom: ajat ovat vain suuntaa-antavia, sillä kaikki raidat
vaihtelevat hieman pituudeltaan)
- Käytä + ja - painikkeita säädettäessä värinävoimakkuutta
() ja äänenvoimakkuutta ().
- Paina mykistyspainiketta vähentääksesi äänen sen
alimmalle tasolle. (Huomaa, että koska laite on ääneen
perustuva, se ei mykisty täysin, sillä myös värinä loppuisi.)

MUSIIKIN STRIIMAUS BLUETOOTHIN KAUTTA:

Tutustu muihin vibroakustisiin kappaleisiin striimaamalla ne
puhelimesta/tabletista **bridge**.

- Paina kauko-ohjaimen Bluetooth-painiketta laittaaksesi
tuotteen «yhteys»-tilaan (valkoinen valo vilkkuu)
- Etsi puhelimessasi (tai tabletissa) Bluetooth-asetuksista
ja yhdistä kohteeseen **bridge vibroacoustic cushion**
- Etsi vibroakustisia kappaleita Spotifysta / Apple Musicista
jne. ja toista ne through tuotteen kuten tekisit ulkoisen
kaiuttimen kanssa.
- Olemme myös luonut räätälöidyn musiikkilistan, jonka
löydät etsimällä **bridge vibroacoustic** by Homedics
Spotifysta, Apple Musicista tai YouTube Musicista

AUTOMAATTINEN SAMMUTUS:

Jos tuotetta ei ole yhdistetty Bluetoothiin ja se on
ollut käyttämättömänä 15 minuuttia, se sammuu
automaattisesti.

PUHDISTUS JA HUOLTO:

- Irrota aina laite pistorasiasta ennen puhdistusta.
- Puhdista tuotteen pinta vain kostealla sienellä. Älä
kastata. Anna kuivua kokonaan ennen käyttöä.
- Vältä kemiallisten tai hankaavien puhdistusaineiden
käyttöä, sillä ne voivat vahingoittaa tuotetta.

**LUE KAIKKI OHJEET ENNEN KÄYTTÖÄ.
SÄILYTÄ NÄMÄ OHJEET VASTAISEN
VARALLE.**

- Kytke AINA laite pois verkkovirrasta välittömästi käytön jälkeen ja ennen laitteen puhdistamista. Käännä kaikki säätimet OFF-asentoon, ja irrota sitten töpseli pistorasiasta.
- ÄLÄ KOSKAAN jätä laitetta vartioimatta, kun se on kytketty pistorasiaan. Kytke laite pois verkkovirrasta kun sitä ei käytetä, ja ennen kuin siihen liitetään tai siitä irrotetaan lisäosia.
- Tätä laitetta voivat käyttää vähintään 8-vuotiaat henkilöt ja henkilöt, joilla on alentuneet fyysiset, sensoriset tai henkiset kyvyt tai joilla ei ole kokemusta ja tietoa, jos heitä valvotaan tai opastetaan laitteen turvalliseen käyttöön ja he ymmärtävät siihen liittyvät vaarat. Lasten ei saa antaa leikkiä laitteen kanssa. Lapset eivät saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.
- Älä sijoita tai varastoi laitetta paikkaan, josta se voi pudota tai se voidaan vetää kylpyammeeseen tai altaaseen. Älä laita tai pudota veteen tai muuhun nesteeseen.
- ÄLÄ KOSKETA laitetta, joka on pudonnut veteen tai muuhun nesteeseen. Sammuta virta ja irrota pistoke välittömästi. Pidä laite kuivana – ÄLÄ käytä märissä tai kosteissa olosuhteissa.
- ÄLÄ KOSKAAN työnnä neuloja tai muita metalliesineitä laitteeseen tai mihinkään sen aukoista.
- Tätä laitetta saa käyttää vain tässä lehtisessä kuvattuun käyttötarkoitukseen. ÄLÄ käytä lisälaitteita, jotka eivät ole Homedicsin suosittelemia.
- Laitetta EI saa KOSKAAN käyttää, jos virtajohto tai pistoke on vaurioitunut tai ei toimi kunnolla tai on pudonnut tai vaurioitunut tai pudonnut veteen. Palauta se HoMedicsin huoltokeskukseen tarkastusta ja korjausta varten.
- Pidä virtajohto poissa kuumilta pinnoilta.
- ÄLÄ käytä paikassa, missä on käytetty aerosoleja (suihke), tai missä on annettu happea.
- ÄLÄ käytä viltin tai tyynyn alla. Liiallinen kuumuus saattaa aiheuttaa tulipalon, sähköiskun tai ruumiillisen vamman.
- ÄLÄ KANNA tätä laitetta virtajohdosta, tai käytä johtoa kahvana.
- ÄLÄ käytä ulkona.
- ÄLÄ murskaa laitetta. Vältä teräviä taitteita
- Tämä tuote tulee kytkeä 100-240 V AC verkkovirtaan.
- Laitetta saa käyttää vain sen mukana toimitetun virtalähteen kanssa.
- ÄLÄ yritä korjata laitetta itse. Laitteessa ei ole käyttäjän huollettavia osia. Ainoastaan Homedicsin valtuutettu huoltoliike saa huoltaa laitteen.
- Asennettuna takaosan säädettävä hihnaa tulee käyttää ainoastaan pitämään pehmike paikoillaam tuolin selkänojaa vasten. Sitä ei ole tarkoitettu mihinkään muuhun tarkoitukseen.
- Jos sinulla on terveyttäsi koskevia huolenaiheita, neuvottele lääkärin kanssa ennen tämän laitteen käyttöä.
- Tämä on ei-ammattimainen laite, joka on suunniteltu henkilökohtaiseen käyttöön. Laite EI korvaa sairaalahoitoa.
- Tämän laitteen käytön tulisi olla miellyttävää ja tuntua mukavalta. Jos se aiheuttaa kipua tai epämurkavaa tunnetta, lopeta käyttö ja

ota yhteys lääkäriin.

- Käyttöä ei suositella henkilöille, jotka sairastavat diabeettista neuropatiaa.
- ÄLÄ käytä pieniin lapsiin, invalideihin tai nukkuviin/tajuttomiin ihmisiin.
- ÄLÄ käytä herkällä iholla tai henkilöllä, jonka verenkierto on heikko.
- Henkilöiden, joilla on tämän laitteen käyttöä rajoittava fyysinen vamma, ei KOSKAAN pitäisi käyttää sitä.
- ÄLÄ KOSKAAN käytä turvonneelle, tulehtuneelle tai haavaiselle iholla.
- Älä käytä raskauden aikana
- ÄLÄ KÄYTÄ jos sinulla on sydämentahdistin tai implantoitu defibrillaattori
- ÄLÄ KÄYTÄ jos sinulla on vaikea osteoporoosi, tromboosi, varikoiset suonet, epävakaata verenpaine, sydänsairaudet tai verihyytymien riski.
- Vältä tuotteen käyttöä alueilla, joilla on akuutti tulehdus, infektio, tai äskettäiset murtumat, leikkaukset tai vammat.
- Yllä olevien ohjeiden huomiotta jättäminen saattaa aiheuttaa tulipalon tai vamman.

3 VUODEN TAKUU

FKA Brands Ltd takaa tuotteen virheettömyyden valmistus- ja tekovirheiden osalta kolmen vuoden ajan ostohetkestä lähtien, alla lueteltuja tapauksia lukuun ottamatta. FKA Brands Ltd:n myöntämä tuotetakuu ei kata vahingosta tai väärinkäytöstä, onnettomuudesta, luvattomien laitteiden liittämistä, tuotteeseen tehdyistä muutoksista johtuvia vaurioita eikä mitään muita olosuhteita, joita FKA Brands Ltd ei voi hallita. Takuu on voimassa ainoastaan jos tuote on hankittu ja sitä käytetään Yhdistyneen kuningaskunnan/EU:n alueella. Tämä takuu ei kata tuotetta, jota on muokattava tai mukautettava sen toimimiseksi muussa maassa kuin mihin laite on suunniteltu, valmistettu, hyväksytty ja/tai valtuutettu, tai joka vaatii korjauksia näiden muutosten takia. FKA Brands Ltd ei ole vastuussa mistään välillisistä, epäsuorista tai erityisistä vahingoista.

Takuun alaisia korjauksia varten tuote on toimitettava postimaksu maksettuna paikalliseen huoltoliikkeeseen yhdessä ostokuitin (ostotodistuksen) kanssa. Vastaanotettuaan tuotteen FKA Brands Ltd korjaa tai korvaa tuotteen harkintansa mukaisesti ja palauttaa sen ostajalle postimaksu maksettuna. Takuu on voimassa ainoastaan HoMedicsin huoltoliikkeen kautta. Muiden kuin HoMedicsin huoltoliikkeiden käyttäminen johtaa takuun raukeamiseen. Tämä takuu ei vaikuta lainmukaisiin oikeuksiin.

Etsi HoMedicsin huoltoliike osoitteesta
www.homedics.co.uk/servicecentres

WEEE-selitys



Tämä merkki tarkoittaa, että tätä tuotetta ei saa hävittää muiden talousjätteiden mukana missään EU maassa. Kontrolloimattomasta jätteen hävittämisestä mahdollisesti aiheutuvien ympäristöhaittojen tai terveysvaarojen estämiseksi hävitä tämä tuote vastuullisesti edistääksesi materiaalivehiköiden uudelleenkäyttöä. Palauta käytetty laite käyttäen palautus- ja noutojärjestelmää laitteen myyneeseen liikkeeseen. He voivat kierrättää tämän tuotteen ympäristöturvallisesti.

Käyttötaajuuskaistat: 2402 – 2480MHz
CE BT Lähetytseho maksimi: 1.60 dBm
Sammutettuna tämä tuote kuluttaa virtaa 0,03 W teholla.

Upplifðu vibroakústíska meðferð fyrir bæði líkama og huga með

bridge

Sendir lágtíðnihljóðbylgjur djúpt inn í líkamann, slakar á stífum vöðvum, róar taugakerfið og endurheimtir jafnvægi líkama og hugar.



UPPSETNING:

- Settu rétta pinnasmíðina (EV 2-pinna eða GB 3-pinna) á tengiplugginn þar til hún smellir í lag.



- Festu tengiplugginn við púðann með því að tengja jakkinn, og stingdu svo tengiplugganum í innstungu.

- Settu púðann annað hvort flatt á rúmi eða sófu til að liggja á honum, eða við baksæti þægilegs stóls til að nota hann í sitstöðu. Við mælum með að þú dökkvir einnig ljósinn og tryggir að þér verði ekki truflað til að njóta bestu mögulegu upplifunar.

NOTAÐU FJARSTÝRINGU:

- Ýttu á aflrofahnaðinn  til að kveikja.
- Ýttu á hamarhnaðinn  til að velja lag.
- Ýttu á tímastillihnaðinn  til að breyta lengdinni: 30 mín, 20 mín, 10 mín eða 5 mín (Ath: tímar eru aðeins til viðmiðunar þar sem allar brautir eru örlítið mismunandi að lengd)
- Notaðu + og - hnappana til að stilla titringstíðni () og hljóðstyrk ()
- Ýttu á þaggahnaðinn  til að lækka hljóðið niður í lægsta stig. (Athugið að þar sem tækið er knúið áfram af hljóði, mun það ekki þagga alveg, annars myndi titringurinn líka stoppa.)

STREYMA TÓNLIST MEÐ BLUETOOTH:

Kannaðu aðrar vibroakústískar lög með því að streyma þeim frá síma/spjaldtölvu þinni á **bridge**.

- Ýttu á Bluetooth hnaðinn  á fjarstýringunni til að setja vöruna í «tengja» ham (hvítt ljós blikkar)
- Í símanum (eða spjaldtölvunni) þinni, undir Bluetooth stillingum, leitaðu að og tengdu við **bridge vibroacoustic cushion**
- Leitaðu að vibroakústískum lögum í Spotify / Apple Music o.s.frv. og spilaðu þau through vöruna, alveg eins og þú myndir gera með utanaðkomandi hljóðnema.
- Við höfum einnig smíðað sérsníðna tónlistarlista fyrir þig sem þú getur fundið með því að leita að **bridge vibroacoustic** by Homedics á Spotify, Apple Music eða YouTube Music

SJÁLFBIRK SLÖKKVING:

Ef varan er ekki tengd við Bluetooth og hefur verið ónotuð í 15 mínútur, slekkur hún á sér sjálfkrafa.

ÞRIF OG UMHIRÐA:

- Alltaf aftengdu vöruna áður en hún er þríf.
- Þurrdu yfirborð vörunnar aðeins með blautri svamp. Ekki gegnblauta. Leyfðu að þorna alveg áður en notuð er.
- Forðastu að nota efnavaka eða slíbandi hreinsiefni sem geta skemmt vöruna.

LESID ALLAR LEIÐBEININGAR FYRIR NOTKUN. GEYMIÐ LEIÐBEININGARNAR TIL SÍÐARI NOTA.

- Takið tækið ALLTAF úr sambandi við rafmagn um leið og notkun er lokið og fyrir þrif. Til að slökkva á tækinu og ganga frá því skal setja alla stjórnhnappa í stöðuna „OFF“ (slökkt) og taka snúruna úr sambandi við aflgjafa.
- ALDREI skal skilja tækið eftir eftirlitslaust á meðan það er í sambandi. Takið tækið úr sambandi við rafmagnsinnstungu þegar það er ekki í notkun og áður en hlutar þess eða fylgihlutir eru settir á.
- Þetta tæki hentar 8 ára og eldri og einstaklingum með skerta líkamlega, skynræna eða andlega getu eða skort á reynslu og þekkingu ef viðkomandi er undir eftirliti eða hefur fengið leiðbeiningar um örugga notkun tækisins og skilur hættuna sem felst þar í. Börn mega ekki leika sér með tækið. Börn skulu ekki sinna þrifum og viðhaldi án eftirlits.
- Ekki skal staðsetja eða geyma tækið þar sem það getur dottið eða dregist ofan í baðkar eða vask. Ekki skal setja eða missa tækið ofan í vatn eða annan vökva.
- EKKI skal taka upp tæki sem hefur dottið ofan í vatn eða annan vökva. Takið tækið tafarlaust úr sambandi. Haldið tækinu þurru – EKKI má nota tækið ef það er blautt eða rakt.
- ALDREI má stinga pinnum, málmfestingum eða hlutum inn í tækið eða nokkurt op.
- Notið tækið eingöngu í þeim fyrirhugaða tilgangi sem hér kemur fram. NOTIÐ EKKI aukabúnað sem HoMedics hefur ekki mælt með.
- ALDREI má nota tækið ef rafmagnssnúran eða tengillinn er skemmdur, ef tækið virkar ekki rétt, ef tækið hefur dottið eða skemmt eða ef það hefur lent í vatni. Skilið tækinu til þjónustuaðila HoMedics til skoðunar og viðgerðar.
- Haldið rafmagnssnúrunni frá heitum flötum.
- EKKI má nota tækið á svæðum þar sem efni á úðabrusum eru í notkun eða súrefnisgjöf fer fram.
- EKKI má nota tækið undir teppi eða kotta. Slíkt getur orsakað ofhitnun í tækinu, sem gæti leitt til íkvikunar, raflosts eða slysa á fólki.
- EKKI má halda á tækinu með því að grípa um snúruna eða nota snúruna sem handfang.
- EKKI má nota tækið utandyra.
- EKKI má kremja. Forðist skarpar fellingar.
- Þessi vara notar 100-240 V riðstraumsafl.
- Tækið má aðeins nota með aflgjafareiningunni sem fylgdi tækinu.
- EKKI reyna að gera við tækið. Í tækinu eru engir hlutir sem notandi getur gert við. Allar viðgerðir á þessu tæki verða að fara fram hjá viðurkenndum þjónustuaðila HoMedics.
- Ef nota má: Afturólin er eingöngu ætluð til að halda dýnunni fyrir bakstól. Hún er ekki notuð til nokkurs annars.
- Ef heilsufarstengdar spurningar vakna skal hafa samráð við lækni áður en tækið er notað.
- Þetta er ekki faglegt tæki, hannað fyrir persónulega notkun. Tækið kemur EKKI í stað læknisheimsóknar eða -meðferðar.
- Notkun tækisins á að vera ánægjuleg og þægileg. Ef sársauki eða óþægindi gera vart við sig skal hætta notkun og hafa samband við lækni.
- Ekki er mælt með notkun fyrir einstaklinga með skynjunargalla, þar með talið sykursýkistaugakvilla.

- Notið tækið EKKI á ungbörn, fólk með fötlun eða sofandi eða rænulausa manneskju.
- Notið tæki EKKI á tilfinningalausá húð eða fyrir fólk með lélega blóðrásarvirkni.
- Einstaklingar sem þjást af líkamlegum kvillum sem takmarka getu notanda til að beita stjórnækjunum ættu ALDREI að nota tækið.
- Notið tækið ALDREI beint á bólgin svæði eða útbrot.
- Ekki nota á meðgöngu
- EKKI NOTA ef þú ert með gangráð eða inniplantanlegan defibrillator
- EKKI NOTA ef þú veldur af alvarlegri beinþynningu, blóðkökkum, æðaknúpum, óstöðugum blóðþrýstingi, hjartaplistrum eða hættu á blóðtappum.
- Forðastu að nota vöruna á svæðum með akút bólgu, sýkingu, eða nýlegum brotum, aðgerðum eða meiðslum.
- Ef ofangreindum leiðbeiningum er ekki fylgt getur það leitt til íkvikunar eða meiðsla.

3 ÁRA ÁBYRGÐ

FKA Brands Ltd. ber ábyrgð á vörunni hvað varðar efnis- og smíðagalla í 3 ár frá kaupdegi, nema að því leyti sem greint er frá hér fyrir neðan. Þessi vöruábyrgð frá FKA Brands Ltd. nær ekki yfir skemmdir sem rekja má til rangrar notkunar eða misnotkunar, slyss, notkunar óheimils aukabúnaðar, breytinga á vörunni eða hvers kyns annarra aðstæðna sem FKA Brands Ltd. hefur ekki stjórn á. Þessi ábyrgð gildir aðeins ef varan er keypt og notuð í Bretlandi/Evrópusambandinu. Ábyrgðin nær ekki yfir vöru sem þarf að breyta eða aðlaga að einhverju leyti til að unnt sé að nota hana í öðru landi en því sem hún var hönnuð fyrir, framleidd, samþykkt og/eða notkun hennar heimiluð fyrir, né heldur yfir viðgerðir á vöru sem skemmt hefur af völdum slíkra breytinga. FKA Brands Ltd. ber ekki ábyrgð á neinu tilfallandi, afleiddu eða sértæku tjóni.

Til að unnt sé að framkvæma viðgerð á vörunni sem fellur undir ábyrgð skal skila vörunni til þjónustuaðila á viðkomandi svæði (póstburðargjald greiðist af notanda) ásamt dagsettri sölukvittun (til að sanna að kaup hafi átt sér stað). Eftir móttöku vörunnar sér FKA Brands Ltd. um viðgerð hennar eða skiptir henni út, eftir því hvort við á, og sendir hana til baka til notanda (póstburðargjald greiðist af notanda). Viðgerðir samkvæmt ábyrgð fara aðeins fram gegnum þjónustuaðila Homedics. Viðgerðir sem framkvæmdar eru af öðrum aðila en þjónustuaðila Homedics ógilda ábyrgðina. Þessi ábyrgð hefur engin áhrif á lögboðin réttindi þín.

Kynntu þér upplýsingar um þjónustuaðila Homedics á hverjum stað á www.homedics.co.uk/servicecentres

Merking fyrir raf- og rafeindabúnaðarúrgang (WEEE-merking)

 Þessi merking gefur til kynna að þessari vöru má ekki farga með öðru heimilissorpi í neinum ESB-ríkjanna. Til að koma í veg fyrir skaðleg áhrif á umhverfið eða heilsu fólks vegna eftirlitslausrar förgunar úrgangs skal endurvinnna vöruna til að yta undir sjálfbæra endurnýtingu efna. Til að skila notuðu tæki skal nota viðeigandi skila- og söfnunarkerfi eða hafa samband við söluaðila vörunnar. Söluaðilinn sér um að skila vörunni til umhverfissvænnar endurvinnslu.

Notkunartíðnisvið: 2402 - 2480MHz

CE BT Hámarks útvarpað afl: 1.60 dBm

Í slökktum ham mun þessi vara nota rafmagn á hraðanum 0,03 W.

Doświadcz terapii wibroakustycznej dla ciała i umysłu z

bridge

Wysyła niskoczęstotliwościowe fale dźwiękowe głęboko w ciało, rozluźnia napięte mięśnie, uspokaja system nerwowy i przywraca równowagę ciała i umysłu.



KONFIGURACJA:

- Wsuń odpowiednią nasadkę wtyczki (wtyczka EU 2-biegunowa lub GB 3-biegunowa) na wtyk adaptera, aż zatrask się zablokuje.



- Podłącz adapter do poduszki, łącząc gniazdo jack, a następnie podłącz adapter do gniazdka ściennego.
- Umieść poduszkę płasko na łóżku lub sofie, aby się na niej położyć, lub o oparcie wygodnego krzesła, aby używać jej na siedząco. Zalecamy również przyciemnienie światła i zapewnienie sobie spokoju, aby uzyskać najlepsze wrażenia.

OBSŁUGA PILOTA:

- Naciśnij przycisk zasilania , aby włączyć.
- Naciśnij przycisk trybu , aby wybrać ścieżkę.
- Naciśnij przycisk timera , aby zmienić czas trwania: 30 min, 20 min, 10 min lub 5 min (Uwaga: czasy są jedynie orientacyjne, ponieważ wszystkie utwory nieznacznie różnią się długością)
- Użyj przycisków + i -, aby wyregulować intensywność wibracji () i głośność ().
- Naciśnij przycisk wyciszania , aby zmniejszyć dźwięk do najniższego poziomu. (Należy pamiętać, że ponieważ urządzenie jest napędzane dźwiękiem, nie wyciszy się całkowicie, w przeciwnym razie wibracje również by się zatrzymały.)

STREAMOWANIE MUZYKI PRZEZ BLUETOOTH:

Odkryj inne ścieżki wibroakustyczne, streamując je ze swojego telefonu/tabletu na **bridge**.

- Naciśnij przycisk Bluetooth  na pilocie, aby przełączyć produkt w tryb «łączenia» (białe światło miga)
- W ustawieniach Bluetooth swojego telefonu (lub tabletu) wyszukaj i połącz się z **bridge vibroacoustic cushion**
- Wyszukaj ścieżki wibroakustyczne w Spotify / Apple Music itp. i odtwarzaj je through produkt, tak jak w przypadku zewnętrznego głośnika.
- Stworzyliśmy również dla Ciebie specjalną listę utworów, którą znajdziesz, wyszukując **bridge vibroacoustic** by Homedics w Spotify, Apple Music lub YouTube Music

AUTOMATYCZNE WYŁĄCZANIE:

Jeśli produkt nie jest połączony z Bluetooth i pozostaje beczynny przez 15 minut, wyłączy się automatycznie.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA:

- Zawsze odłącz produkt od zasilania przed czyszczeniem.
- Czyść powierzchnię produktu tylko wilgotną gąbką. Nie moczyc. Pozwól całkowicie wyschnąć przed użyciem.
- Unikaj stosowania chemicznych lub ściernych środków czyszczących, które mogą uszkodzić produkt.

**PRZED UŻYCIEM NALEŻY PRZECZYTAĆ
WSZYSTKIE INSTRUKCJE. ZACHOWAJ TE
INSTRUKCJE NA PRZYSZŁOŚĆ.**

- **ZAWSZE** należy odłączać urządzenie od źródła zasilania niezwłocznie po użyciu lub przed czyszczeniem. Aby odłączyć przewód zasilający, należy ustawić wszystkie przełączniki w pozycji „OFF” (Wył.), a następnie wyjąć wtyczkę z gniazda elektrycznego.
- **NIE WOLNO** pozostawiać urządzenia podłączonego do instalacji elektrycznej bez nadzoru. Urządzenie należy odłączyć od gniazda elektrycznego, gdy nie jest używane oraz przed montażem lub demontażem części lub końcówek.
- To urządzenie nadaje się do użytku przez osoby od 8. roku życia i osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub psychicznych lub niemające doświadczenia ani odpowiedniej wiedzy, jeśli będą to robiły pod nadzorem lub zostaną poinstruowane o obsłudze urządzenia w sposób bezpieczny i o zagrożeniach związanych z użytkowaniem urządzenia. Zabrania się dzieciom zabawy urządzeniem. Czynności związane z czyszczeniem i konserwacją nie powinny być wykonywane przez dzieci bez nadzoru.
- Nie należy umieszczać ani przechowywać urządzenia w miejscu, z którego może ono spaść lub zostać wciągnięte do wanny lub umywalki. Nie wolno zanurzać ani upuszczać urządzenia do wody ani do żadnej innej cieczy.
- **NIE** chwytać urządzenia, które zostało upuszczone do wody lub innych płynów. Należy w pierwszej kolejności wyłączyć zasilanie i odłączyć urządzenie od instalacji elektrycznej. Urządzenie należy utrzymywać w suchym stanie — **NIE WOLNO** użytkować go w wilgotnych warunkach.
- **NIGDY** nie wolno wkładać pinezek ani innych metalowych łączników do urządzenia ani jakichkolwiek otworów.
- Urządzenia należy używać zgodnie z jego przeznaczeniem opisanym w niniejszej instrukcji. **NIE WOLNO** korzystać z akcesoriów nie polecanych przez Homedics.
- **NIGDY** nie używać urządzenia, jeśli jego wtyczka lub przewód są uszkodzone, nie działa ono prawidłowo, zostało upuszczone, uszkodzone lub zanurzone w wodzie. Należy przekazać urządzenie do naprawy do centrum napraw Homedics.
- Nie wolno zbliżać przewodu zasilającego do rozgrzanych powierzchni.
- **NIE** korzystać z urządzenia w miejscach stosowania aerozoli (sprayów) lub dozowania tlenu.
- **NIE WOLNO** korzystać z urządzenia pod kocem lub poduszką. Może to spowodować nadmierne przegrzanie i pożar, porażenie prądem lub uraz ciała.
- **NIE** przenosić urządzenia, trzymając bezpośrednio za przewód ani nie używać przewodu jako uchwytu.
- **NIE WOLNO** używać produktu na terenach otwartych.
- **NIE** rozgniatać. Unikać mocnego zginania.
- Ten produkt wymaga zasilania 100–240 V AC.
- Urządzenie należy używać wyłącznie z zasilaczem dostarczonym wraz z urządzeniem.
- **NIE** naprawiać urządzenia samodzielnie. W urządzeniu nie ma części do samodzielnej naprawy. Wszelkie działania serwisowe na tym urządzeniu muszą być przeprowadzane przez autoryzowane centrum napraw Homedics.

- Tylny pas, jeśli jest używany, powinien być wykorzystywany wyłącznie do przytrzymywania poduszki na oparciu krzesła. Nie jest przeznaczony do żadnego innego wykorzystania.
- W przypadku jakichkolwiek wątpliwości natury zdrowotnej przed użyciem urządzenia należy skontaktować się z lekarzem.
- Jest to urządzenie nieprofesjonalne, zaprojektowane do użytku osobistego. **NIE WOLNO** używać jako zamiennika dla opieki lekarskiej.
- Używanie tego produktu powinno być przyjemne i komfortowe. W przypadku pojawienia się bólu lub uczucia dyskomfortu, należy zaprzestać użytkowania i skonsultować się z lekarzem.
- Produkt nie jest zalecany dla osób z zaburzeniami czucia, w tym neuropatią cukrzycową.
- **NIE** stosować produktu u niemowląt, osób niepełnosprawnych ani nieprzytomnych lub śpiących.
- **NIE WOLNO** stosować produktu w przypadku słabego krążenia krwi lub skóry o obniżonej wrażliwości.
- **NIGDY** nie powinny używać urządzenia osoby cierpiące na schorzenia fizyczne, które ograniczają zdolność użytkownika do korzystania z przycisków sterowania.
- **NIGDY** nie należy przeprowadzać zabiegów na obszarach ciała, które są opuchnięte lub na których występują stany zapalne lub rany.
- Nie stosować w czasie ciąży
- **NIE STOSOWAĆ** w przypadku posiadania rozrusznika serca lub wszczepionego defibrylatora
- **NIE STOSOWAĆ** w przypadku ciężkiej osteoporozy, zakrzepicy, żylaków,

niestabilnego ciśnienia krwi, schorzeń serca lub ryzyka zakrzepów krwi.

- Unikać stosowania produktu na obszarach ostrego stanu zapalnego, infekcji lub niedawnych złamań, operacji lub urazów.
- Nieprzestrzeganie powyższych zaleceń może spowodować pożar lub obrażenia ciała.

3 LATA GWARANCJI

FKA Brands Ltd gwarantuje, że ten produkt będzie pozbawiony defektów wynikających z wad materiału i wykonania przez okres 3 lat od daty zakupu, z wyłączeniem przypadków opisanych poniżej. Niniejsza gwarancja na produkty FKA Brands Ltd nie obejmuje uszkodzenia spowodowanego przez niewłaściwe lub niezgodne z przeznaczeniem używanie, wypadki, podłączenie niezatwierdzonego akcesorium, modyfikację produktu lub jakiegokolwiek inne warunki pozostające poza kontrolą FKA Brands Ltd. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie wyłącznie do produktów zakupionych i używanych w Wielkiej Brytanii / UE. Produkt wymagający modyfikacji lub adaptacji w celu umożliwienia jego działania w jakimkolwiek kraju innym niż kraj, dla którego został zaprojektowany, wyprodukowany, zatwierdzony i/lub autoryzowany, ani naprawa produktów uszkodzonych w wyniku tych modyfikacji nie są objęte niniejszą gwarancją. Firma FKA Brands Ltd nie ponosi odpowiedzialności za jakiegokolwiek szkody uboczne, wynikowe czy szczególne. Aby skorzystać z naprawy gwarancyjnej, należy zwrócić produkt, opłacając dostawę do lokalnego centrum napraw wraz z paragonem z datą (jako dowodem zakupu). Po otrzymaniu produktu FKA Brands Ltd naprawi go lub wymieni, odpowiednio do przypadku, i zwróci, opłacając dostawę. Naprawy gwarancyjne muszą być dokonywane wyłącznie przez centrum napraw Homedics. Naprawianie tego produktu przez jakiegokolwiek inny podmiot poza centrum napraw Homedics powoduje unieważnienie gwarancji. Niniejsza gwarancja nie narusza Państwa uprawnień ustawowych. Lokalne centrum napraw Homedics można znaleźć na stronie internetowej www.homedics.co.uk/servicecentres

Objaśnienie WEEE

 Ten znak wskazuje, że na obszarze UE przyrządu nie wolno pozbywać się wyrzucając do śmieci domowych. Aby chronić środowisko i zdrowie, którym zagraża nieodpowiednia utylizacja odpadów, przyrząd należy recyklingować, aby umożliwić odzysk materiałów, z których został wykonany. Aby dokonać zwrotu zużytego przyrządu, należy skorzystać z programów zwrotu i odbioru lub skontaktować punkt zakupu urządzenia. Produkt zostanie odebrany do bezpiecznego dla środowiska recyklingu.

Zakresy częstotliwości pracy: 2402 - 2480MHz

CE BT Maks. moc nadawania: 1.60 dBm

W trybie wyłączenia produkt zużywa energię z mocą 0,03 W.

Tapasztalja meg a vibróakusztikus terápiát testre és lélekre a Bridge termékkel

bridge

Alacsony frekvenciájú hanghullámokat juttat mélyen a testbe, ellazítja a feszült izmokat, megnyugtatja az idegrendszert és helyreállítja a test-lék egyensúlyt.



BEÁLLÍTÁS:

- Csúsztassa a megfelelő csatlakozóbetétet (EU 2 tűs vagy GB 3 tűs) az adapterdugóra, amíg be nem kattan.



- Csatlakoztassa az adaptert a párnához a jackdugó becsatlakoztatásával, majd dugja az adaptert a fali konnektorba.
- Helyezze a párnát vagy laposan egy ágyra vagy kanapéra, hogy ráfeküdjön, vagy egy kényelmes szék hátlába támasztva ülőhelyzetben használja. Javasoljuk, hogy

továbbá homályosítsa a világítást és biztosítsa, hogy ne zaklassák a lehető legjobb élmény érdekében.

A TÁVIRÁNYÍTÓ HASZNÁLATA:

- Nyomja meg a bekapcsológombot  a bekapcsoláshoz.
- Nyomja meg a módgombot  a szám választásához.
- Nyomja meg az időzítő gombot  az időtartam megváltoztatásához: 30 perc, 20 perc, 10 perc vagy 5 perc (Megjegyzés: az idők csak tájékoztató jellegűek, mivel minden szám kissé eltérő hosszúságú)
- Használja a + és - gombokat a rezgési intenzitás  és a hang erő beállításához .
- Nyomja meg a némítás gombját  a hang legalacsonyabb szintre csökkentéséhez. (Kérjük, vegye figyelembe, hogy mivel az egység hang által működik, nem némít el teljesen, mivel a rezgés is leállna.)

ZENE STREAMELÉSE BLUETOOTH-ON KERESZTÜL:

Fedezzen fel más vibroakusztikus számokat streamelésével telefonjáról/tabletjéről a **bridge** termékre.

- Nyomja meg a távirányító Bluetooth gombját  a termék «csatlakozás» módba állításához (fehér fény villog)
- A telefonján (vagy tabletjén), a Bluetooth beállításokban, keresse meg és kapcsolódjon a **bridge vibroacoustic cushion** termékhez
- Keressen vibroakusztikus számokat a Spotify / Apple Music stb. felületeken és játssza le őket through a terméken, pont úgy, mint egy külső hangszóróval tenné.
- Mi is készítettünk egy egyedi zenelistát Önnek, amelyet a **bridge vibroacoustic** by Homedics keresőkifejezés beírásával találhat meg a Spotify, Apple Music vagy YouTube Music szolgáltatásban

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLÁS:

Ha a termék nincs Bluetooth-hoz csatlakoztatva és 15 percig tétlen marad, automatikusan kikapcsol.

TISZTÍTÁS ÉS ÁPOLÁS:

- A tisztítás előtt mindig húzza ki a termék tápegységét.
- A termék felületét csak nedves ronggyal tisztítsa. Ne áztassa. Használat előtt teljesen száradni kell hagyni.
- Kerülje a kémiai vagy csiszoló tisztítószeres használatát, mert ezek károsíthatják a terméket.

HASZNÁLAT ELŐTT OLVASSA EL AZ ÖSSZES ÚTMUTATÓT. AZ ÚTMUTATÓT ŐRIZZE MEG, MERT A JÖVŐBEN IS SZÜKSÉGE LEHET RÁ.

- MINDIG azonnal húzza ki a készüléket az elektromos aljzatból a használatot követően, és a tisztítást megelőzően. Minden gombot állítson OFF (KI) helyzetbe, majd húzza ki a dugót az aljzatból.
- SOHA ne hagyja a bedugott készüléket felügyelet nélkül. Húzza ki az aljzatból, ha nem használja, valamint alkatrészek vagy kiegészítők fel- és leszerelése előtt.
- Az eszközt kizárólag 8 év feletti személyek használhatják, és a csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális képességekkel rendelkező személyek, illetve azok, akiknek nincs kellő tapasztalata és ismerete, csak megfelelő felügyelet mellett használhatják, vagy ha útmutatást kaptak az eszköz biztonságos használatához, és megértették a lehetséges kockázatokat. Gyermek nem játszhatnak a készülékkel. Felnőtt személy felügyelete nélkül gyermekek nem végezhetik el a készülék tisztítását és felhasználói karbantartását.
- Ne tárolja a készüléket olyan helyen, illetve ne helyezze olyan helyre, ahonnan leeshet, vagy ahonnan vízbe (fürdőkádba, mosogatóba) eshet. Ne tegye vagy ne dobja bele vízbe vagy más folyadékba.
- NE nyúljon a készülék után, ha az vízbe vagy más folyadékba esett. Azonnal kapcsolja le az áramot, és húzza ki a készüléket. Tartsa szárazon – NE használja nedves vagy nyirkos környezetben.
- SOHA NE dugjon tűt vagy más fémből készült eszközt a készülékbe vagy annak bármely nyílásába.
- A készüléket rendeltetésszerűen, a kézikönyvben leírtak szerint használja. NE használjon a Homedics által nem javasolt kiegészítőket.
- SOHA NE használja a készüléket, ha annak vezetéke vagy dugója sérült, ha nem működik megfelelően, ha leesett vagy megsérült, illetve ha vízbe esett. Juttassa vissza a Homedics szervizközpontba vizsgálatra és javításra.
- A kábelt tartsa távol a forró felületektől.
- NE használja olyan helyen, ahol aeroszolt (sprayt) használnak, illetve ahol oxigént juttatnak a környezetbe.
- NE használja takaró vagy párna alatt. Túlzott felmelegedés következhet be, ami tüzet vagy áramütést okozhat.
- NE vigye a készüléket a vezetéknél fogva, és ne használja a vezetéket markolatként.
- NE használja a szabadban.
- NE préselje össze. Kerülje el az éles hajlításokat.
- A készülék 100-240 V AC tápellátást igényel.
- A készüléket csak a mellékelt tápegységgel szabad használni.
- NE próbálja saját maga megjavítani a készüléket. Az eszközben nincsenek a felhasználó által javítható alkatrészek. A készülék szervizelését kizárólag a Homedics hivatalos szervizközpontja végezheti.
- Ha bármilyen egészségügyi aggálya van, a készülék használata előtt forduljon orvosához.
- Ez egy nem professzionális készülék, személyes használatra tervezték. NE használja orvosi kezelések helyett.
- A készülék használatának kellemes és kényelmes érzést kell nyújtania. Fájdalom és kellemetlenség esetén hagyja abba

a készülék használatát, és forduljon háziorvosához.

- Diabéteszes neuropátiában és hasonló szenzoros betegségben szenvedők számára a készülék használata nem javasolt.
- NE használja csecsemőn, rokkant, alvó vagy eszméletlen személyen.
- NE használja érzéketlen bőrön, illetve keringési problémával rendelkező személyen.
- A készüléket SOHA NE használja olyan személy, akinek fizikai gyengesége korlátozhatja a kezelőszervek megfelelő használatát.
- SOHA NE használja közvetlenül megdagadt vagy begyulladt területeken, illetve kiütéses bőrön.
- Ne használja terhesség alatt
- NE HASZNÁLJA, ha pacemakere vagy implantált defibrillátor van a testében
- NE HASZNÁLJA, ha súlyos osteoporózisban, thrombózisban, visszerben, instabil vérnyomásban, szívbetegségben szenved, vagy ha vérrögzépződés veszélye fennáll.
- Kerülje a termék használatát akut gyulladás, fertőzés, vagy friss törések, műtétek vagy sérülések területén.
- A fent leírtak be nem tartása esetén tűz- és balesetveszéllyel kell számolni.

3 ÉVES GARANCIA

Az FKA Brands Ltd a termék vásárlásától számított 3 évig garantálja annak anyag- és megmunkáláshibáktól való mentességét az alább felsorolt esetek kivételével. Az FKA Brands Ltd termékgaranciája nem vonatkozik a helytelen használat és a nem megfelelő kezelés által okozott károkra; a balesetekre; a nem hivatalos kiegészítők csatlakoztatására; a termék módosítására; valamint semmilyen más olyan körülményre, amely kívül esik az FKA Brands Ltd hatáskörén. A garancia csak akkor érvényes, ha a terméket az Egyesült Királyságban vagy az Európai Unióban vásárolták és üzemeltetik. A garancia nem vonatkozik olyan termékekre, amelyeket módosítani vagy adaptálni kell ahhoz, hogy más országban is működjenek, mint amelyikhez tervezték, gyártották, jóváhagyták és/vagy engedélyezték, valamint nem vonatkozik olyan termékek javítására sem, amelyek ilyen jellegű módosítás miatt károsodtak. Az FKA Brands Ltd nem vállal felelősséget az eseti, következményes vagy különleges okból bekövetkező károkért.

Amennyiben a termék garanciális szervizelésére van szükség, a terméket a dátumot tartalmazó nyugtával (a vásárlás bizonyítékaként) együtt küldje vissza bérmentesítve a helyi szervizközpontba. Az átvételt követően az FKA Brands Ltd megjavítja vagy kicseréli a terméket, és bérmentesítve visszaküldi Önnek. A garancia kizárólag a Homedics Szervizközpont útján érhető el. Ha a terméket nem a Homedics Szervizközponttal szervizelteti, a garancia érvényét veszti. Ez a garancia nem befolyásolja az Ön jogszabály által biztosított jogait.

A helyi Homedics Szervizközpontot a következő oldalon keresheti meg:

www.homedics.co.uk/servicecentres

A WEEE magyarázata



Ez a jelölés azt jelzi, hogy a készüléket nem szabad háztartási hulladékként kezelni az EU-ban. A környezet és az emberi egészség kontroll nélküli hulladékelhelyezésből eredő károsodásának megelőzése érdekében a készüléket felelősségteljesen hasznosítsa újra, hogy elősegítse az anyagok fenntartható újrafelhasználását. A használt készüléket vigye a megfelelő gyűjtőhelyre, vagy forduljon a kereskedőhöz, akitől a készüléket vásárolta. Ők átveszik a készüléket a környezetbarát újrahasznosítás céljából.

Működési frekvenciasávok: 2402 - 2480MHz

CE BT Max. leadott teljesítmény: 1.60 dBm

Kikapcsolt állapotban a termék 0,03 W teljesítménnyel fogyaszt energiát.

Zažijte vibroakustickou terapii pro tělo i mysl s přístrojem

bridge

Vysílá nízkofrekvenční zvukové vlny hluboko do těla, uvolňuje napjaté svaly, zklidňuje nervovou soustavu a obnovuje rovnováhu těla a mysli.



NASTAVENÍ:

- Nasuňte správný nástavec zástrčky (EU 2kolíkovou nebo GB 3kolíkovou) na konektor adaptéru, až zaklapne na místo.



- Připojte adaptér k polštáři spojením konektoru jack, poté zapojte adaptér do zásuvky.

- Položte polštář plochou na postel nebo pohovku, aby bylo možné na něj ležet, nebo jej opřete o opěradlo pohodlné židle pro použití vsedě. Doporučujeme také ztlumit světla a zajistit, abyste nebyli rušeni, pro dosažení co nejlepšího zážitku.

POUŽITÍ DÁLKOVÉHO OVLADAČE:

- Stiskněte tlačítko napájení pro zapnutí.
- Stiskněte tlačítko režimu pro výběr skladby.
- Stiskněte tlačítko časovače pro změnu délky: 30 min, 20 min, 10 min nebo 5 min
(Poznámka: časy jsou pouze orientační, protože všechny skladby se mírně liší délkou)
- Použijte tlačítka + a - pro úpravu intenzity vibrací () a hlasitosti ().
- Stiskněte tlačítko ztlumení pro snížení hlasitosti na nejnižší úroveň. (Upozorňujeme, že protože je jednotka poháněna zvukem, nebude zcela ztlumena, jinak by vibrace také přestaly.)

STREAMOVÁNÍ HUDBY PŘES BLUETOOTH:

Objevte další vibroakustické stopy streamováním z telefonu/tabletu do **bridge**.

- Stiskněte tlačítko Bluetooth na dálkovém ovladači a přepněte výrobek do režimu «připojení» (bílé světlo bliká)
- V nastavení Bluetooth na telefonu (nebo tabletu) vyhledejte a připojte se k **bridge vibroacoustic cushion**
- Vyhledejte vibroakustické stopy ve Spotify / Apple Music atd. a přehrajte je through výrobek, stejně jako byste to dělali s externím reproduktorem.
- Vytvořili jsme pro vás také přizpůsobený seznam skladeb, který najdete vyhledáním **bridge vibroacoustic** by Homedics ve Spotify, Apple Music nebo YouTube Music

AUTOMATICKÉ VYPNUTÍ:

Pokud není produkt připojen k Bluetooth a zůstane nečinný po dobu 15 minut, automaticky se vypne.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA:

- Před čištěním vždy odpojte výrobek od napájení.
- Povrch výrobku čistěte pouze vlhkou houbou. Nenamáčejte. Před použitím nechte zcela uschnout.
- Vyvarujte se použití chemických nebo abrazivních čistících prostředků, které mohou výrobek poškodit.

PŘED POUŽITÍM SI PŘEČTĚTE VEŠKERÉ POKYNY. NÁVOD USCHOVEJTE PRO POZDĚJŠÍ POUŽITÍ.

- Zařízení VŽDY odpojte z elektrické zásuvky ihned po použití a před čištěním. Při odpojování přepněte všechny ovládací prvky do polohy „VYPNUTO“, poté vytáhněte zástrčku ze zásuvky.
- Zařízení zapojené do elektrické zásuvky NIKDY nenechávejte bez dozoru. Odpojte zařízení ze zásuvky, když je nepoužíváte a předtím, než začnete nasazovat a snímat části nebo nástavce.
- Tento spotřebič mohou používat osoby ve věku od 8 let a osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud jsou pod dohledem či dostaly pokyny týkající se bezpečného používání spotřebiče a chápou související rizika. Nedovolte dětem, aby si se zařízením hrály. Děti také nesmí bez dozoru provádět čištění a běžnou údržbu zařízení.
- Zařízení neodkládejte a neskladujte na místech, ze kterých může spadnout nebo být staženo do vany nebo umyvadla. Zařízení nepokládejte ani neshazujte do vody či jiné tekutiny.
- NEDOTÝKEJTE SE zařízení, které spadlo do vody nebo jiné tekutiny. Vypněte pojistky a zařízení okamžitě odpojte ze zásuvky. Udržujte zařízení v suchu - NEPOUŽÍVEJTE je ve vlhkém nebo mokřém prostředí.
- V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ do zařízení ani do žádného otvoru nezasunujte špendlíky ani jiné kovové předměty.
- Zařízení používejte k zamýšlenému účelu popsanému v tomto návodu. Používejte POUZE nástavce doporučené společností Homedics.
- NIKDY nepoužívejte zařízení, které má poškozenou šňůru nebo zástrčku, pokud správně nefunguje, pokud spadlo, bylo poškozeno nebo spadlo do vody. Takový výrobek zašlete do servisního střediska společnosti Homedics za účelem kontroly a opravy.
- Kabel udržujte v bezpečné vzdálenosti od rozehrátých povrchů.
- Zařízení NEPOUŽÍVEJTE na místech, kde jsou používány aerosoly (spreje) nebo kyslík.
- Zařízení NEPOUŽÍVEJTE pod pokrývkou ani polštářem. Případné přehřátí by mohlo způsobit požár, úraz elektrickým proudem či jiné zranění.
- NEPŘENÁŠEJTE toto zařízení držením za šňůru ani ji nepoužívejte pro uchopení.
- Zařízení NEPOUŽÍVEJTE venku.
- Zařízení NEROZBÍJEJTE. Nepřehýbejte je příliš silně.
- Tento produkt vyžaduje 100-240 V střídavého proudu.
- Přístroj smí být používán pouze s napájecí jednotkou dodanou s přístrojem.
- NEPOKOUŠEJTE se zařízení opravovat. Neobsahuje žádné uživatelem opravitelné části. Veškeré opravy tohoto zařízení smí provádět pouze autorizované servisní středisko Homedics.
- Máte-li jakékoli obavy týkající se vašeho zdraví, poradte se před použitím přístroje s lékařem.
- Toto je neprofesionální přístroj, určený pro osobní použití. NEPOUŽÍVEJTE jako náhradu lékařské péče.
- Použití tohoto produktu by mělo být příjemné. Pokud se objeví bolesti nebo nepříjemné pocity, přestaňte zařízení používat a obraťte se na svého lékaře.

- Nedoporučeno osobám se senzorickými poruchami včetně diabetické neuropatie.
- **NEPOUŽÍVEJTE** u malých dětí, invalidních nebo spících osob či osob v bezvědomí.
- **NEPOUŽÍVEJTE** je na místa s necitlivou kůží nebo u osob s nedostatečným krevním oběhem.
- Toto zařízení by **ZÁSADNĚ NEMĚLY** používat osoby trpící onemocněním, které omezuje jejich schopnost manipulovat s ovládacími prvky.
- Tento přístroj V **ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ** nepoužívejte přímo na oteklá nebo zanícená místa nebo místa s kožní vyrážkou.
- Nepoužívejte během těhotenství
- **NEPOUŽÍVEJTE**, pokud máte kardiostimulátor nebo implantovaný defibrilátor
- **NEPOUŽÍVEJTE**, pokud trpíte těžkou osteoporózou, trombózou, křečovými žilami, nestabilním krevním tlakem, srdečními potížemi nebo rizikem krevních sraženin.
- Vyvarujte se použití výrobku na oblastech s akutním zánětem, infekcí nebo nedávnými zlomeninami, operacemi nebo poraněními.
- Nedodržení výše uvedených pokynů může vést k požáru nebo zranění.

3 LETÁ ZÁRUKA

FKA Brands Ltd zaručuje, že tento produkt nemá žádné vady materiálu ani zpracování, a to po dobu 3 let od data nákupu, kromě výjimek uvedených níže. Záruka na produkt společnosti FKA Brands Ltd nezahrnuje záruku na škody způsobené nesprávným používáním nebo zneužíváním, v důsledku nehody, připojením neschváleného příslušenství, úpravou produktu nebo v důsledku jakýchkoli jiných podmínek, které společnost FKA Brands Ltd není schopna ovlivnit. Tato záruka platí, pouze pokud je produkt zakoupen a používán ve Velké Británii / Evropské unii. Tato záruka se nevztahuje na produkty, které vyžadují úpravu nebo přizpůsobení, aby bylo možné je používat v zemi jiné, než pro kterou byly určeny, vyrobeny, schváleny nebo povoleny, ani na opravy produktů poškozených takovými úpravami. Společnost FKA Brands Ltd není odpovědná za žádné náhodné, následné ani zvláštní škody.

Chcete-li u svého produktu využít záručního servisu, odešlete jej poštou místnímu servisnímu středisku a přiložte k němu stvrzenku s uvedeným datem (jako doklad o koupi). Společnost FKA Brands Ltd váš produkt opraví nebo vymění (podle potřeby) a odešle vám jej zpět poštou. Záruka platí pouze při využití servisního střediska společnosti Homedics. Servis tohoto produktu provedený jinou osobou než servisním střediskem společnosti Homedics znamená zrušení záruky. Tato záruka nijak neovlivňuje vaše zákonná práva.

Nejbližší servisní středisko společnosti Homedics najdete na webu

www.homedics.co.uk/servicecentres

Vysvětlení k označení WEEE



Toto označení určuje, že produkt by neměl být v Evropské unii likvidován s běžným domácím odpadem. Z důvodu ochrany před možným poškozením prostředí nebo lidského zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu produkt recyklujte. Podpořte tím udržitelné opětovné využívání materiálních zdrojů. Chcete-li použít zařízení odevzdat, využijte k tomu sběrné místo nebo se obraťte na prodejce, u kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může produkt odevzdat k ekologické recyklaci.

Provozní kmitočtová pásma: 2402 - 2480MHz

CE BT Max. vysílaný výkon: 1.60 dBm

V režimu vypnuto bude tento produkt spotřebovávat energii při výkonu 0,03 W.

Zažite vibroakustickú terapiu pre telo aj myseľ s prístrojom

bridge

Vysiela nízkyfrekvenčné zvukové vlny hlboko do tela, uvoľňuje napnuté svaly, upokojuje nervovú sústavu a obnovuje rovnováhu tela a mysle.



NASTAVENIE:

- Zasuňte správny nástavec zástrčky (EU 2kolíkovú alebo GB 3kolíkovú) na konektor adaptéra, až zaklapne na miesto.



- Pripojte adaptér k vankúšu spojením konektoru jack, potom zapojte adaptér do zásuvky.

- Položte vankúš plocho na posteľ alebo pohovku, aby bolo možné na ňom ľahnúť, alebo ho oprite o opierku pohodlného kresla pre použitie v sede. Odporúčame tiež stlmiť svetlá a zaistiť, aby ste neboli rušení pre čo najlepší zážitok.

POUŽITIE DIAĽKOVÉHO OVLÁDAČA:

- Stlačte tlačidlo napájania pre zapnutie.
- Stlačte tlačidlo režimu pre výber skladby.
- Stlačte tlačidlo časovača , aby ste zmenili trvanie: 30 min, 20 min, 10 min alebo 5 min (Poznámka: časy sú len orientačné, pretože všetky skladby sa mierne líšia dĺžkou)
- Použite tlačidlá + a - pre úpravu intenzity vibrácií () a hlasitosti ().
- Stlačte tlačidlo stlmenia pre zníženie hlasitosti na najnižšiu úroveň. (Upozorňujeme, že pretože je jednotka poháňaná zvukom, nebude úplne stlmená, inak by vibrácie tiež prestali.)

STREAMOVANIE HUDBY PROSTREDNÍCTVOM BLUETOOTH:

Objavte ďalšie vibroakustické skladby streamovaním z telefónu/tabletu do **bridge**.

- Stlačte tlačidlo Bluetooth na diaľkovom ovládači a prepnite výrobok do režimu «pripojenie» (biele svetlo bliká)
- V nastavení Bluetooth na telefóne (alebo tablete) vyhľadajte a pripojte sa k **bridge vibroacoustic cushion**
- Vyhľadajte vibroakustické skladby vo Spotify / Apple Music atď. a prehrávajte ich through výrobok, rovnako ako by ste to robili s externým reproduktorom.
- Vytvorili sme pre vás tiež prispôsobený zoznam skladieb, ktorý nájdete vyhľadávaním **bridge vibroacoustic by Homedics** vo Spotify, Apple Music alebo YouTube Music

AUTOMATICKÉ VYPNUTIE:

Ak produkt nie je pripojený k Bluetooth a zostane nečinný 15 minút, automaticky sa vypne.

ČISTENIE A ÚDRŽBA:

- Pred čistením vždy odpojte výrobok od napájania.
- Povrch výrobku čistite iba vlhkou špongiou. Nenamáčajte. Pred použitím nechte úplne uschnúť.
- Vyhnite sa použitiu chemických alebo abrazívnych čistiacich prostriedkov, ktoré môžu výrobok poškodiť.

PRED POUŽITÍM SI PREČÍTAJTE VŠETKY POKYNY. TIETO POKYNY SI ULOŽTE PRE BUDÚCE POUŽITIE.

- Prístroj VŽDY odpojte od elektrickej siete ihneď po použití a tiež pred čistením. Odpojte ho prepnutím všetkých ovládacích prvkov do polohy „OFF“ (VYP) a potom vytiahnutím zástrčky zo zásuvky.
- Ak je prístroj zapojený do elektrickej siete, NIKDY ho nenechávajte bez dozoru. Od elektrickej zásuvky ho odpojte vždy keď sa nepoužíva a tiež pri pridávaní alebo odoberaní častí alebo vybavenia.
- Toto zariadenie môžu používať osoby vo veku od 8 rokov a osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami, alebo s nedostatkom skúseností a znalostí, ak sú pod dozorom alebo získali poučenie týkajúce sa bezpečného používania zariadenia a rozumejú súvisiacim rizikám. Deťom nedovoľte, aby sa s prístrojom hrali. Deti nesmú prístroj čistiť a vykonávať jeho bežnú údržbu bez dozoru.
- Prístroj neumiestňujte ani neskladujte na mieste, z ktorého môže spadnúť alebo by sa mohol dať stiahnuť do vane či drezu. Prístroj nevkladajte do vody ani inej tekutiny a zabráňte pádu zariadenia do nej.
- NIKDY nesiahajte na prístroj, ktorý spadol do vody alebo inej tekutiny. Vypnite elektrické ističe a okamžite ho odpojte od elektrickej zásuvky. Uchovávajte ho v suchu a NEPOUŽÍVAJTE ho vo vlhkých ani mokrých podmienkach.
- Do prístroja ani do žiadneho otvoru NIKDY nevkladajte špendlíky, spinky, alebo iné kovové predmety.
- Tento prístroj nepoužívajte na iný účel, ako je uvedený v tejto brožúre. NEPOUŽÍVAJTE iné vybavenie ako odporúčané spoločnosťou Homedics.
- NIKDY nepoužívajte prístroj, ktoré má poškodený kábel alebo zástrčku, ak správne nefunguje, ak spadol alebo bol poškodený, alebo ak spadol do vody. V takom prípade ho zanešte do servisného strediska spoločnosti Homedics na odskúšanie a opravu.
- Kábel udržiavajte mimo vyhrievaných povrchov.
- Prístroj NEPOUŽÍVAJTE v priestoroch, kde sa používajú aerosóly (spreje) alebo kde sa privádza kyslík.
- Prístroj NEPOUŽÍVAJTE pod dekou ani vankúšom. Vzniknuté nadmerné teplo môže spôsobiť požiar, smrť v dôsledku zásahu elektrickým prúdom alebo zranenie osôb.
- Prístroj NENOSTE za kábel, ani kábel nepoužívajte ako rukoväť.
- Prístroj NEPOUŽÍVAJTE vonku.
- NEROZBÍJAJTE ho. Vyhnite sa ostrým hranám.
- Tento prístroj sa napája striedavým napätím 100–240 V.
- Spotrebič sa smie používať len s napájacou jednotkou dodanou so spotrebičom.
- Prístroj sa NEPOKÚŠAJTE opravovať. Neobsahuje žiadne časti, ktoré by mohol opraviť používateľ. Akýkoľvek servis tohto prístroja smie vykonávať iba autorizované servisné stredisko Homedics.
- Ak máte akékoľvek obavy o svoje zdravie, pred použitím tohto prístroja sa poraďte s lekárom.
- Toto je neprofesionálny prístroj, určený na osobnú použitie. NEPOUŽÍVAJTE ho ako náhradu za lekársku pomoc.
- Používanie výrobku musí byť príjemné a pohodlné. Ak budete cítiť bolesť alebo

nepohodlie, prestaňte zariadenie používať a poraďte sa so svojím lekárom.

- Neodporúčame ho používať osobám s obmedzenými zmyslovými schopnosťami vrátane diabetickej neuropatie.
- NEPOUŽÍVAJTE ho na deťoch, invalidoch, ani na spiacich osobách alebo osobách v bezvedomí.
- NEPOUŽÍVAJTE na necitlivú pokožku, ani u osôb so slabou cirkuláciou krvného obehu.
- Tento prístroj nesmie ZA ŽIADNYCH OKOLNOSTÍ používať osoba trpiaca ochorením, ktoré by ju obmedzovalo v schopnosti ovládať ovládacie prvky.
- Prístroj NIKDY nepoužívajte priamo na opuchnuté alebo zapálené miesta, ani na ekzémy či kožné vyrážky.
- Prístroj nepoužívajte dlhšie, než je odporúčaná doba.
- Nepoužívajte počas tehotenstva
- NEPOUŽÍVAJTE, ak máte kardiostimulátor alebo implantovaný defibrilátor
- NEPOUŽÍVAJTE, ak trpíte ťažkou osteoporózou, trombózou, kŕčovými žilami, nestabilným krvným tlakom, srdcovými ochoreniami alebo rizikom krvných zrazenín.
- Vyhnite sa použitiu výrobku na oblastiach s akútnym zápalom, infekciou, alebo nedávnymi zlomeninami, operáciami alebo poraneniami.
- Nedodržanie uvedeného môže mať za následok riziko požiaru alebo úrazu.

3 ROČNÁ ZÁRUKA

Spoločnosť FKA Brands Ltd poskytuje na tento výrobok záruku za chyby materiálu a spracovania po dobu 3 rokov od dátumu zakúpenia, okrem nižšie uvedených výnimiek. Záruka spoločnosti FKA Brands Ltd na tento výrobok sa nevzťahuje na škody spôsobené nesprávnym použitím či zneužitím výrobku, nehodou, pripojením neschváleného príslušenstva, pozmenením výrobku alebo akýmkoľvek inými okolnosťami, na ktoré spoločnosť Homedics nemá vplyv. Táto záruka platí len vtedy, ak bol výrobok kúpený a používaný v Spojenom kráľovstve alebo v EÚ. Táto záruka sa netýka výrobku, ktorý vyžaduje úpravy alebo prispôbenie na účely uvedenia do prevádzky v inej krajine, ako je krajina, pre ktorú bol navrhnutý, vyrobený, schválený alebo autorizovaný, ani na opravy výrobkov poškodených uvedenými úpravami. Spoločnosť FKA Brands Ltd nezodpovedá za žiadne náhodné, následné alebo osobitné škody.

Ak potrebujete záručný servis výrobku, vráťte ho bez zaplataenia poštovného spolu s potvrdením o nákupe s dátumom nákupu do miestneho servisného strediska. Po prevzatí výrobku ho spoločnosť FKA Brands Ltd podľa okolností buď opraví, alebo vymení a doručí vám ho s bezplatným poštovným. Záruku možno uplatniť iba prostredníctvom servisného strediska spoločnosti Homedics. Vykonalie servisnej opravy tohto výrobku iným subjektom ako servisným strediskom spoločnosti Homedics bude mať za následok neplatnosť záruky. Táto záruka neovplyvňuje vaše zákonné práva.

Lokálne servisné stredisko Homedics nájdete na stránke

www.homedics.co.uk/servicecentres

Vysvetlenie k smernici OEEZ



Toto označenie pripomína, že výrobok sa v EÚ nemá likvidovať s komunálnym odpadom. Ak chcete predchádzať možnému poškodeniu životného prostredia alebo ľudského zdravia z dôvodu neregulovaného nakladania s odpadom, výrobok odovzdajte na recykláciu. Podporíte tak trvalo udržateľné opätovné využitie materiálových zdrojov. Použitý výrobok odneste do príslušného recyklačného strediska alebo sa obráťte na predajňu, v ktorej ste ho zakúpili. Predajca môže sprostredkovať odovzdanie výrobku na ekologicky bezpečnú recykláciu.

Prevádzkové frekvenčné pásma: 2402 - 2480MHz

CE BT Max. vysielaň výkon: 1.60 dBm

V režime vypnutia bude tento produkt spotrebúvať energiu pri výkone 0,03 W.

Bridge ile hem beden hem de zihin için vibroakustik terapiyi deneyimleyin

bridge

Düşük frekanslı ses dalgalarını vücudun derinliklerine gönderir, gergin kasları gevşetir, sinir sistemini sakinleştirir ve zihin-beden dengesini yeniler.



KURULUM:

- Doğru pim aparatını (EU 2-pimli veya GB 3-pimli) adaptör fişine tıklayana kadar kaydırın.



- Adaptörü jak girişini bağlayarak yastığa takın, ardından adaptörü bir duvar prizine takın.

- Yastığı, üzerine uzanmak için bir yatak veya kanepenin üzerine düz yerleştirin veya oturarak kullanmak için rahat bir koltuğun arkasına yaslayın. Mümkün olan en iyi deneyimi elde etmek için ışıkları karartmanızı ve rahatsız edilmeyeceğinizden emin olmanızı öneririz.

UZAKTAN KUMANDA KULLANIMI:

- Açmak için güç düğmesine basın.
- Bir parça seçmek için mod düğmesine basın.
- Süreyi değiştirmek için zamanlayıcı düğmesine basın: 30 dk, 20 dk, 10 dk veya 5 dk
(Not: süreler yalnızca bilgilendirme amaçlıdır çünkü tüm parçalar uzunluk bakımından biraz farklılık gösterir)
- Titreşim şiddetini ve ses düzeyini ayarlamak için + ve - düğmelerini kullanın .
- Sesi en düşük seviyeye indirmek için sessiz düğmesine basın. (Lütfen dikkat: ünite sesle çalıştığı için tamamen sessiz olmayacaktır, aksi takdirde titreşim de durur.)

BLUETOOTH ÜZERİNDEN MÜZİK AKIŞI:

Telefonunuzdan/tabletinizden **bridge**'e akış yaparak diğer vibroakustik parçaları keşfedin.

- Ürünü «bağlan» moduna almak için uzaktan kumandadaki Bluetooth düğmesine basın (beyaz ışık yanıp sönüyor)
- Telefonunuzda (veya tabletinizde), Bluetooth ayarlarında, **bridge vibroacoustic cushion** ürününü arayın ve bağlanın
- Spotify / Apple Music vb. içinde vibroakustik parçalar arayın ve bunları bir harici hoparlörle yapar gibi through üründe çalın.
- Ayrıca sizin için özel olarak hazırlanmış bir müzik listesi de oluşturduk; Spotify, Apple Music veya YouTube Music'te **bridge vibroacoustic** by Homedics arayarak bulabilirsiniz

OTOMATİK KAPANMA:

Ürün Bluetooth'a bağlı değilse ve 15 dakika boyunca kullanılmazsa, otomatik olarak kapanır.

TEMİZLİK VE BAKIM:

- Temizlikten önce ürünü her zaman fişten çekin.
- Ürünün yüzeyini sadece nemli bir sünger ile temizleyin. Islatmayın. Kullanmadan önce tamamen kurumaya bırakın.
- Ürüne zarar verebilecek kimyasal veya aşındırıcı temizleyicilerin kullanımından kaçının.

KULLANMADAN ÖNCE TÜM TALİMATLARI OKUYUN. DAHA SONRA BAŞVURMAK ÜZERE BU TALİMATLARI SAKLAYIN.

- DAİMA, kullanım sonrasında ve temizleme öncesinde aleti elektrik prizinden hemen çıkartın. Bağlantıyı kesmek için, tüm kontrolleri 'OFF' [KAPALI] konuma getirip, fişi prizden çekin.
- ASLA bir aleti fişe takılıyken gözetimsiz olarak bırakmayın. Kullanılmadığında veya parça ya da aksesuarlarını takmadan/ çıkarmadan önce ana elektrik şebekesinden fişini çekin.
- Gözetimlerinin sağlanmış olması ya da aletin güvenli şekilde kullanımına ilişkin talimat verilmiş ve beraberindeki tehlikeleri anlamış olmaları halinde, bu alet, 8 yaş ve üzeri kişiler tarafından ve kısıtlı fiziksel, duyuşal ya da zihinsel yetilere veya bilgi ve tecrübe eksikliğine sahip kişiler tarafından kullanılabilir. Çocuklar bu aletle oynamamalıdır. Temizleme ve kullanıcı bakımı, gözetim olmadığı durumlarda çocuklar tarafından yapılmamalıdır.
- Aleti küvete veya lavaboya düşebilecek veya çekilebilecek bir yere koymayın veya böyle yerlerde saklamayın. Su veya başka bir sıvının içine koymayın veya düşürmeyin.
- Su ya da başka sıvıların içine düşmüş bir aleti almaya ÇALIŞMAYIN. Şebekeden gelen elektriği kapatın ve hemen fişten çekin. Kurumasını sağlayın – Islak ya da nemli haldeyken ÇALIŞTIRMAYIN.
- Alete ya da herhangi bir açıklığına ASLA iğne, metal raptiye ya da nesne sokmayın.
- Bu aleti bu kitapçıkta anlatılmış olan kullanım amacına göre kullanın. Homedics tarafından önerilmeyen aksesuarları KULLANMAYIN.
- Hasarlı kordonu ya da fişi olan, düzgün çalışmayan, düşmüş ya da hasar görmüş veya suya düşmüş aleti ASLA ÇALIŞTIRMAYIN. Aleti inceleme ve onarım için Homedics Servis Merkezine geri gönderin.
- Kabloyu ısıtılmış yüzeylerden uzak tutun.
- Aerosol (spreyli) ürünlerin kullanıldığı ya da oksijen kullanılan uygulamaların olduğu yerlerde ÇALIŞTIRMAYIN.
- Battaniye ya da yastık altında ÇALIŞTIRMAYIN. Aşırı ısınma meydana gelebilir ve yangın, elektrik çarpması ya da insanlarda yaralanmalara neden olabilir.
- Bu aleti kordonundan tutarak ya da kordonunu sap şeklinde kullanarak TAŞIMAYIN.
- Dış mekanlarda KULLANMAYIN.
- EZMEYİN. Keskin katlamadan kaçının.
- Bu ürün 100-240 V AC güç gerektirmektedir.
- Cihaz yalnızca birlikte verilen güç adaptörüyle kullanılmalıdır.
- Aleti onarmaya ÇALIŞMAYIN. Kullanıcının bakım yapabileceği herhangi bir parça bulunmamaktadır. Bu aletle ilgili tüm servis bakım işlemleri sadece yetkili Homedics Servis Merkezi tarafından gerçekleştirilmelidir.
- Sağlığınızla ilgili herhangi bir endişeniz varsa, bu aleti kullanmadan önce bir doktora başvurun.
- Bu, kişisel kullanım için tasarlanmış profesyonel olmayan bir cihazdır. Tıbbi müdahale yerine KULLANMAYIN.
- Bu ürünün kullanımı hoş ve konforlu olmalı. Sonuçta acı ya da rahatsızlık hissi varsa, kullanıma devam etmeyin ve doktorunuza başvurun.
- Diyabetik nöropati hastalığı dahil duyuşal kusurları olanların kullanması önerilmez.

- Bebek, sakat veya uyuyan ya da kendinde olmayan kişiler üzerinde KULLANMAYIN.
- Hissiz cilt ya da zayıf kan dolaşımına sahip kişiler üzerinde kullanmayın.
- Bu alet ASLA kullanıcının kontrolleri çalıştırma kapasitesinin sınırlayacak herhangi bir fiziksel rahatsızlık çeken birisi tarafından kullanılmamalıdır.
- Şişmiş, iltihaplı bölgelerde ya da deri döküntülerinin olduğu yerler üzerinde ASLA kullanmayın.
- Hamilelik sırasında kullanmayın
- Kalp pili veya implante edilmiş defibrilatörünüz varsa KULLANMAYIN
- Şiddetli osteoporoz, tromboz, varisli damarlar, dengesiz kan basıncı, kalp rahatsızlıkları veya kan pıhtısı riskiniz varsa KULLANMAYIN.
- Ürünü akut inflamasyon, enfeksiyon veya yeni kırık, ameliyat veya yara olan bölgelerde kullanmaktan kaçının.
- Yukarıdaki noktalara uyulmaması yangın ya da yaralanma riski meydana getirebilir.

3 YIL GARANTİ

FKA Brands Ltd şirketi, bu ürünün malzeme ve işçiliğindeki kusurlara karşı, satın alma tarihinden itibaren 3 yıl boyunca garanti hizmeti sunar. Bu FKA Brands Ltd ürün garantisi yanlış kullanım veya amacı dışında kullanım, kaza, onaysız herhangi bir aksesuarın takılması, ürünün değiştirilmesi veya FKA Brands Ltd şirketinin kontrolü dışındaki diğer başka koşullardan kaynaklanan hasarları kapsamaz. Bu garanti, ürünün sadece İngiltere / Avrupa Birliği sınırları içinde satın alınması ve çalıştırılması durumunda geçerlidir. Tasarlanmış, üretilmiş, onaylanmış ve/veya yetkilendirilmiş olduğu ülke dışındaki herhangi bir ülkede çalıştırılabilmesi için değişiklik veya uyarılama gerektiren bir ürünün veya bu değişikliklerden dolayı hasar görmüş ürünlerin onarılması bu garantinin kapsamına dahil değildir. FKA Brands Ltd her türlü tesadüfi, dolaylı ya da özel hasardan sorumlu tutulamaz.

Ürününüzle ilgili garanti hizmeti alabilmek için lütfen (satın alma kanıtı olarak) üzerinde tarih bulunan satış fişinizle birlikte, posta ücreti ödenmiş şekilde ürünü size en yakın servis merkezine ulaştırın. Ürünü teslim aldıktan sonra, FKA Brands Ltd ürününüzü uygunluğuna göre onaracak ya da değiştirecek ve size posta ücreti ödenmiş olarak geri gönderecektir. Garanti hizmeti sadece Homedics Servis Merkezi üzerinden sağlanmaktadır. Homedics Servis Merkezi dışında başka herhangi birinin bu ürüne servis bakımı yapması bu garantiyi geçersiz kılar. Bu garanti kanuni haklarınızı etkilemez.

Yerel Homedics Servis Merkeziniz hakkında bilgi için ziyaret etmeniz gereken adres www.homedics.co.uk/servicecentres

WEEE açıklaması

 Bu işaret bu ürünün AB genelinde diğer ev atıklarıyla birlikte atılmaması gerektiğini belirtir. Kontrolsüz atığın çevre veya insan sağlığına olası zararları engellemek için sorumlu bir şekilde geri dönüştürülmesini ve malzeme kaynaklarının sürdürülebilir şekilde yeniden kullanılmasını sağlayın. Kullanılmış aygıtınızı iade etmek için lütfen iade sistemlerini kullanın veya ürünü satın aldığınız perakende satış noktasıyla görüşün. Kendileri bu ürünü çevreye zarar vermeyecek şekilde geri dönüştürülmek üzere gerekli yere gönderebilirler.

Çalışma frekans bantları: 2402 - 2480MHz

CE BT Maks. İletilen Güç: 1.60 dBm

Kapalı moddayken bu ürün 0,03 W oranında güç tüketecektir.

Βιώστε τη διακυμαντική ακουστική θεραπεία για σώμα και μυαλό με το

bridge

Αποστέλλει ηχητικά κύματα χαμηλής συχνότητας βαθιά στο σώμα, χαλαρώνει τους τεταμένους μύες, ηρεμεί το νευρικό σύστημα και αποκαθιστά την ισορροπία σώματος και μυαλού.



ΡΥΘΜΙΣΗ:

- Γλιστρήστε τον σωστό αποδέκτη βύσματος (EU 2-ακίδων ή GB 3-ακίδων) στον βύσμα προσαρμογέα μέχρι να ασφαλίσει.



- Συνδέστε τον προσαρμογέα στο μαξιλάρι συνδέοντας την υποδοχή jack, έπειτα συνδέστε τον προσαρμογέα σε μια πρίζα τοίχου.
- Τοποθετήστε το μαξιλάρι είτε επίπεδο σε ένα κρεβάτι ή καναπέ για να ξαπλώσετε πάνω του, είτε αντιστήριξέ

το στην πλάτη μιας άνετης καρέκλας για να το χρησιμοποιήσετε καθιστός. Σας συνιστούμε να μειώσετε επίσης την ένταση του φωτός και να βεβαιωθείτε ότι δεν θα ενοχληθείτε για να έχετε την καλύτερη δυνατή εμπειρία.

ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟΥ:

- Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για να ενεργοποιήσετε.
- Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για να επιλέξετε ένα κομμάτι.
- Πατήστε το κουμπί χρονοδιακόπτη για να αλλάξετε τη διάρκεια: 30 λεπτά, 20 λεπτά, 10 λεπτά ή 5 λεπτά (Σημείωση: οι χρόνοι είναι μόνο ενδεικτικοί καθώς όλα τα κομμάτια διαφέρουν ελαφρώς σε διάρκεια)
- Χρησιμοποιήστε τα κουμπιά + και - για να ρυθμίσετε την ένταση δόνησης () και την ένταση του ήχου ().
- Πατήστε το κουμπί σίγασης για να μειώσετε τον ήχο στο χαμηλότερο επίπεδο. (Παρακαλείστε να σημειώσετε ότι επειδή η μονάδα τροφοδοτείται από ήχο, δεν θα σιγαίνει πλήρως, διαφορετικά η δόνηση επίσης θα σταματούσε.)

ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΜΕΣΩ BLUETOOTH:

Εξερευνήστε άλλα κομμάτια δόνησης-ήχου μεταδόνοντάς τα από το τηλέφωνο/το tablet σας στο **bridge**.

- Πατήστε το κουμπί Bluetooth στο τηλεχειριστήριο για να βάλετε το προϊόν σε λειτουργία «σύνδεσης» (λευκό φως αναβοσβήνει)
- Στο τηλέφωνό σας (ή tablet), στις ρυθμίσεις Bluetooth, αναζητήστε και συνδεθείτε στο **bridge vibroacoustic cushion**
- Αναζητήστε κομμάτια δόνησης-ήχου στο Spotify / Apple Music κ.λπ. και αναπαράγετέ τα through το προϊόν, ακριβώς όπως θα κάνατε με ένα εξωτερικό ηχείο.
- Έχουμε επίσης δημιουργήσει μια προσαρμοσμένη λίστα μουσικής για εσάς που μπορείτε να βρείτε αναζητώντας **bridge vibroacoustic** by Homedics στο Spotify, Apple Music ή YouTube Music

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ:

Αν το προϊόν δεν είναι συνδεδεμένο με Bluetooth και παραμένει ανενεργό για 15 λεπτά, θα απενεργοποιηθεί αυτόματα.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑ:

- Αποσυνδέστε πάντα το προϊόν πριν από τον καθαρισμό.
- Καθαρίστε την επιφάνεια του προϊόντος μόνο με ένα νωπό σφουγγάρι. Μην το μουλιάζετε. Αφήστε να στεγνώσει πλήρως πριν από τη χρήση.
- Αποφύγετε τη χρήση χημικών ή διογκωτικών καθαριστικών που μπορούν να καταστρέψουν το προϊόν.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ. ΦΥΛΑΞΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ.

- ΠΑΝΤΑ να αποσυνδέετε τη συσκευή από την πρίζα του ηλεκτρικού αμέσως μετά τη χρήση της και πριν τον καθαρισμό της. Για να αποσυνδέσετε τη συσκευή, βάλτε όλους τους διακόπτες στη θέση 'OFF' (ΣΒΗΣΤΟ) και αφαιρέστε το φισ από την πρίζα.
- ΠΟΤΕ μην αφήνετε μια συσκευή χωρίς παρακολούθηση όταν είναι συνδεδεμένη στην πρίζα. Αποσυνδέτέ την από την πρίζα όταν δεν την χρησιμοποιείτε και πριν προσθέσετε ή αφαιρέσετε εξαρτήματα ή προσαρτήματα.
- Αυτή η συσκευή είναι κατάλληλη για ηλικίες 8 ετών και άνω και άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης, εάν τους έχει δοθεί επίβλεψη ή οδηγίες σχετικά με τη χρήση της συσκευής με ασφαλή τρόπο και κατανοούν τους κινδύνους που εμπεριέχονται. Τα μικρά παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και οι εργασίες συντήρησης δεν πρέπει να γίνονται από παιδιά χωρίς επίβλεψη.
- Μην τοποθετείτε και μην αποθηκεύετε τη συσκευή σε σημείο από το οποίο μπορεί να πέσει ή να τραβηχτεί μέσα σε μπανιέρα ή σε νιπτήρα. Μην τοποθετείτε τη συσκευή και μην την αφήνετε να πέσει μέσα σε νερό ή σε οποιοδήποτε άλλο υγρό.
- ΜΗΝ προσπαθείτε να πιάσετε μια συσκευή που έχει πέσει μέσα σε νερό ή σε άλλα υγρά. Κατεβάστε τον κεντρικό διακόπτη ηλεκτρικού και αποσυνδέστε την από την πρίζα αμέσως. Διατηρείτε σε ξηρές συνθήκες – ΜΗΝ χειρίζεστε τη συσκευή σε υγρές συνθήκες ή σε συνθήκες μεγάλης υγρασίας.
- ΠΟΤΕ μην τοποθετείτε βελόνες, μεταλλικούς συνδετήρες ή άλλα μεταλλικά αντικείμενα μέσα στη συσκευή ή σε οποιοδήποτε άνοιγμα.
- Χρησιμοποιείτε αυτήν τη συσκευή για το σκοπό για τον οποίο προορίζεται, όπως περιγράφεται σε αυτό το φυλλάδιο. ΜΗΝ χρησιμοποιείτε προσαρτήματα που δεν συνιστώνται από την Homedics.
- ΠΟΤΕ μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή αν έχει φθαρμένο καλώδιο τροφοδοσίας ή φισ, αν δεν λειτουργεί κανονικά, αν έχει πέσει στο έδαφος ή έχει υποστεί βλάβη ή αν έχει πέσει μέσα στο νερό. Επιστρέψτε την στο κέντρο σέρβις της Homedics για έλεγχο και επισκευή.
- Διατηρείτε το καλώδιο τροφοδοσίας μακριά από θερμαινόμενες επιφάνειες.
- ΜΗΝ χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε σημεία όπου χρησιμοποιούνται προϊόντα αεροζόλ (σπρέι) ή όπου γίνεται χορήγηση οξυγόνου.
- ΜΗΝ χρησιμοποιείτε τη συσκευή κάτω από κουβέρτα ή μαξιλάρι. Μπορεί η συσκευή να υπερθερμανθεί και να προκληθεί πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία ή τραυματισμός.
- ΜΗΝ μεταφέρετε τη συσκευή κρατώντας την από το καλώδιο τροφοδοσίας και μην χρησιμοποιείτε το καλώδιο τροφοδοσίας ως χειρολαβή.
- ΜΗΝ χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε εξωτερικό χώρο.
- ΜΗΝ συνθλίβετε. Αποφεύγετε το δίπλωμα με απότομες γωνίες.
- Αυτό το προϊόν απαιτεί τροφοδοσία ηλεκτρικού 100-240 V AC.
- Η συσκευή πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο με το τροφοδοτικό που παρέχεται με αυτήν.
- ΜΗΝ επιχειρήσετε να επισκευάσετε τη συσκευή. Δεν υπάρχουν εξαρτήματα που επιδέχονται επισκευή από το χρήστη. Όλες οι εργασίες σέρβις αυτής της συσκευής πρέπει να εκτελούνται σε εξουσιοδοτημένο Κέντρο σέρβις της Homedics.

- Εάν έχετε οποιαδήποτε επιφύλαξη σχετικά με την υγεία σας, συμβουλευτείτε γιατρό πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή.
- Πρόκειται για μια μη επαγγελματική συσκευή, σχεδιασμένη για προσωπική χρήση. ΜΗΝ τη χρησιμοποιείτε ως υποκατάστατο της ιατρικής φροντίδας.
- Η χρήση αυτού του προϊόντος πρέπει να είναι ευχάριστη και άνετη. Αν διαπιστώσετε πόνο ή δυσφορία, διακόψτε τη χρήση της και συμβουλευτείτε το γιατρό σας.
- Δεν συνιστάται για χρήση από άτομα με ανεπάρκεια των αισθήσεων, συμπεριλαμβανομένης διαβητικής νευροπάθειας.
- ΜΗΝ χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε βρέφος, σε άτομο με ειδικές ανάγκες ή με αναπηρίες ή σε άτομο που κοιμάται ή που έχει χάσει τις αισθήσεις του.
- ΜΗΝ χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε κομμάτι δέρματος που δεν έχει την αίσθηση της αφής ή σε άτομο με κακή κυκλοφορία αίματος.
- Η συσκευή δεν πρέπει ΠΟΤΕ να χρησιμοποιείται από άτομα που πάσχουν από οποιαδήποτε πάθηση που περιορίζει την ικανότητά τους να ρυθμίζουν τα χειριστήρια.
- ΠΟΤΕ μην χρησιμοποιείτε απευθείας σε πρησμένα ή ερεθισμένα τμήματα του δέρματος ή επάνω σε εξανθήματα.
- Μη χρησιμοποιείτε κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης
- ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ εάν έχετε βηματοδότη ή εμφυτευτό απινιδωτή
- ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ εάν πάσχετε από σοβαρή οστεοπόρωση, θρόμβωση, κίρσους, ασταθή αρτηριακή πίεση, καρδιακές παθήσεις ή κίνδυνο θρόμβων αίματος.
- Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε περιοχές με οξεία φλεγμονή, λοίμωξη,

ή πρόσφατα κατάγματα, επεμβάσεις ή τραυματισμούς.

- Εάν δεν ακολουθήσετε τις παραπάνω οδηγίες, υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς ή τραυματισμού.

ΕΓΓΥΗΣΗ 3 ΕΤΩΝ

Η FKA Brands Ltd εγγυάται αυτό το προϊόν για ελαττώματα υλικών και εργασίας για περίοδο 3 ετών από την ημερομηνία αγοράς, με εξαίρεση τα όσα σημειώνονται παρακάτω. Αυτή η εγγύηση προϊόντος της FKA Brands Ltd δεν καλύπτει ζημιές που οφείλονται σε κακή χρήση ή σε εσφαλμένη χρήση, σε ατύχημα, στη σύνδεση οποιουδήποτε μη εξουσιοδοτημένου εξαρτήματος, σε τροποποίηση του προϊόντος ή σε οποιαδήποτε άλλη συνθήκη βρίσκεται εκτός του ελέγχου της FKA Brands Ltd. Αυτή η εγγύηση ισχύει μόνο εφόσον το προϊόν έχει αγοραστεί και χρησιμοποιείται εντός του Η.Β. / της Ε.Ε. Ένα προϊόν το οποίο απαιτεί τροποποίηση ή προσαρμογή για να μπορέσει να λειτουργήσει σε οποιαδήποτε άλλη χώρα από αυτήν για την οποία σχεδιάστηκε, κατασκευάστηκε, εγκρίθηκε ή / και διαθέτει εξουσιοδότηση, ή η επισκευή προϊόντων που υπέστησαν βλάβες εξαιτίας αυτού του είδους τροποποιήσεων δεν καλύπτεται βάσει αυτής της εγγύησης. Η FKA Brands Ltd δεν φέρει ευθύνη κανέναν τύπου για περιστασιακές, θετικές ή αποθετικές ζημιές. Για να λάβετε σέρβις βάσει εγγύησης για το προϊόν σας, επιστρέψτε το προϊόν με προπληρωμένα τα ταχυδρομικά τέλη στο πλησιέστερο σε εσάς κέντρο σέρβις μαζί με την απόδειξη αγοράς με εμφανή ημερομηνία (ως αποδεικτικό αγοράς). Αφού παραλάβει τη συσκευή, η FKA Brands Ltd θα την επισκευάσει ή θα την αντικαταστήσει, κατά περίπτωση, και θα σας την επιστρέψει, με προπληρωμένα τα ταχυδρομικά τέλη. Η εγγύηση παρέχεται αποκλειστικά μέσω του κέντρου σέρβις της Homedics. Η παροχή σέρβις σε αυτό το προϊόν από οποιονδήποτε άλλο εκτός από το κέντρο σέρβις της Homedics ακυρώνει την εγγύηση. Αυτή η εγγύηση δεν επηρεάζει τα νομοθετημένα σας δικαιώματα. Για το πλησιέστερο Κέντρο σέρβις της Homedics, μεταβείτε στη διεύθυνση www.homedics.co.uk/servicecentres

Επεξήγηση ΑΗΗΕ

 Αυτή η σήμανση επισημαίνει ότι αυτό το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται με άλλα οικιακά απόβλητα σε όλη την ΕΕ. Για να μην προκληθεί ζημιά στο περιβάλλον ή στην υγεία λόγω μη ελεγχόμενης απόρριψης αποβλήτων, ανακυκλώστε το υπεύθυνα, προάγοντας τη βιώσιμη επαναχρησιμοποίηση των υλικών πόρων. Για να επιστρέψετε τη χρησιμοποιημένη συσκευή, χρησιμοποιήστε τα συστήματα επιστροφής και συλλογής ή επικοινωνήστε με το κατάστημα από το οποίο αγοράσατε το προϊόν. Οι υπεύθυνοι μπορούν να παραλάβουν αυτό το προϊόν για ασφαλή για το περιβάλλον ανακύκλωσή του.

Ζώνες λειτουργικών συχνοτήτων: 2402 – 2480MHz

CE BT Μέγ. Ισχύς Μετάδοσης: 1.60 dBm

Σε κατάσταση απενεργοποίησης, αυτό το προϊόν θα καταναλώνει ενέργεια με ρυθμό 0,03 W.

Homedics

Distributed in the UK by

FKA Brands Ltd, Somerhill Business Park, Tonbridge, Kent TN11 0GP, UK

EU Importer

FKA Brands Ltd, 29 Earlsfort Terrace, Dublin D02AY28, Ireland

Customer Support: support@homedics.co.uk

IB-BVAHB150EB-0825-01

